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Bedienelemente

(1) Taste ON/OFF

Zum Ein- und Ausschalten des Ge-

rates.
Lautstarke-Stummschaltung im Cock-
pit (Fahrer) -Bereich.

(2) Taste VOLUME COCKPIT +/-
Zum Einstellen der Radio-Lautstarke im
Cockpit-Bereich.

(3) Taste BASS +/-
Zum Einstellen der Basse (Tiefen) im
Cabin (Fahrgastbereich) -Bereich.

(4) Taste TREBLE +/-
Zum Einstellen der Hohen im Cabin-Be-
reich.

(5) Taste MIX +/-
Zum Einstellen der Quellenlautstarke
bei Mixbetrieb mit MIC2 im Cabin-Be-
reich (Karaokefunktion).

(6) Taste VIDEO
Zum Anwahlen eines Videogerates im
Cabin-Bereich (z. B. DVD-Player).

(7) Taste AUDIO
Zum Anwahlen des angeschlossenen
Radios im Cabin-Bereich.

Taste MUTE
Lautstarke-Stummschaltung im Cabin-
Bereich.

(9) Taste AUX
Zum Anwdhlen einer Audioquelle im
Cabin-Bereich (z. B. CD-Changer).

Taste VOLUME CABIN +/-
Zum Einstellen der Quellen- und Mikro-
fon-Lautstarke im Cabin-Bereich.
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Aligemeine Hinweise

Allgemeine Hinweise

Vielen Dank, dass Sie sich fiir ein Blaupunkt
Produkt entschieden haben. Wir wiinschen
Ihnen viel Freude mit lhrem neuen Gerét.

Lesen Sie bitte vor der ersten Benutzung
diese Bedienungsanleitung.

Sollten Sie weitere Fragen zur Bedienung
haben, so wenden Sie sich bitte an lhren
Fachhédndler oder an die Telefon Hotline
Ihres Landes. Die Rufnummer finden Sie
am Ende dieser Anleitung.

Fiir unsere innerhalb der Europdischen
Union gekauften Produkte geben wir eine
Herstellergarantie. Fiir auBerhalb der Euro-
paischen Union gekaufte Gerate gelten die
von unserer jeweils zustandigen Landes-
vertretung herausgegebenen Garantiebe-
dingungen. Die Garantiebedingungen kon-
nen Sie unter www.blaupunkt.de abrufen
oder direkt anfordern bei:

Blaupunkt GmbH, Hotline
Robert-Bosch-Str. 200
D-31139 Hildesheim

BestimmungsgemaBer Gebrauch
Der CBAA47 ist ein Coach Bedienteil/Ver-
stérker fiir den mobilen Einsatz.

Der Einbau erfolgt in einem 1 DIN-Schacht
im Armaturenbrett eines Busses.

An den CBA47 konnen Sie ein Radio, ein
Video-Player und ein CD-Player/Changer
anschlieBen.

Die Betriebsspannung betragt 24 V, die
Ausgangsleistung 4 x 20 Watt.

A Verkehrssicherheit

Die Verkehrssicherheitist obers-
tes Gebot.

w~ Machen Sie sich vor Fahrtantritt mit
dem Gerat vertraut.

w~ Bedienen Sie das Gerat nur, wenn
es die Verkehrslage zuldsst.

Akustische Warnsignale der Polizei,

Feuerwehr und von Rettungsdiensten

miissen im Fahrzeug rechtzeitig wahr-

genommen werden konnen.

w~ Horen Sie deshalb wahrend der

Fahrt lhr Programm in angemes-
sener Lautstarke.
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HinweisefiirdenEinbau

Verwenden Sie fiir den Einbau
des CBA47 den mitgelieferten Einbau-
rahmen und fiir die elektrischen An-
schliisse die beigelegten Kabel und Ste-
ckergehduse.

Altgerat-Entsorgung

(nur EU-Lénder)

\/g Entsorgen Sie lhr Altgerdt bitte nicht
|

in den Hausmiill!

Nutzen Sie zur Entsorgung des Alt-
gerates die zur Verfligung stehenden Riick-
gabe- und Sammelsysteme.



Ein- und Ausschalten

Anschluss der Quellen

Ein- und Ausschalten

Zum Ein- und Ausschalten des CBA47 ha-
ben Sie folgende Moglichkeiten:

Ein- und Ausschalten mit Taste ON/OFF

w~ Zum Einschalten driicken Sie kurz die
Taste ONJOFF (1).

Der blaue Punkt in der Taste und die Tasten-
beleuchtung leuchten.

Die letzten Einstellungen werden aktiviert.
Das Gerat spielt mit der zuletzt gehorten
Lautstarke.

Hinweis:

Beim Einschalten kann die Lautstarke
aus Sicherheitsgriinden geringer sein
als die Lautstarke beim Ausschalten.

w~ Zum Ausschalten driicken Sie die Taste
ON/OFF (1) langer als 2 Sekunden.

Ein- und Ausschalten mit Mikrofon 1

Auch bei ausgeschaltetem Gerat kdnnen
Sie den CBA47 mit Mikrofon 1 ein- und
ausschalten.

Vorraussetzung ist, dass das Mikrofon ord-
nungsgemalB mit dem CBA47 (Kammer D)
verbunden ist.

Anschluss der Quellen
An den CBA47 konnen Sie fiir die Wieder-
gabe im Cabin-Bereich als externe Quelle
ein Radio, ein CD-Player oder CD-Changer
und ein Video-Player anschlieBen.
Nach dem Einschalten des CBA47 wird der
Radioanschluss (Kammer C1 Pin 6) mit
+12 V Spannung versorgt.
Hinweis:
Beim Spannungsanschluss des Radios
an den CBA47 beachten Sie auch die
Anschlusshinweise in der Radio-Be-
dienungsanleitung. Am Radio direkt
diirfen keine Lautsprecher betrieben
werden.
w~ Schalten Sie das Radio ein.
Die Wiedergabe des Radios erfolgt hierbei
nur im Cockpit-Bereich.

w Stellen Sie am Radio zunachst eine
Grundlautstarke und die Klangwieder-
gabe (fiir Cockpit) ein.

Quellenwahl

Die Tasten VIDEO (6 ), AUDIO (7) und AUX
dienen zur Quellenwahl im Cabin-Be-
reich.

Die angewahlte Quelle wird durch helleres
leuchten der Taste angezeigt.

Quelle Radio

Zum Anwahlen der Radio-Wiedergabe im
Cabin-Bereich

w- driicken Sie die Taste AUDIO (7).



Anschluss der Quellen

Lautstarke- und Klangeinstellung

Quelle CD-Player/CD-Changer

Zum Anwahlen der CD-Player- oder Chan-
ger-Wiedergabe im Cabin-Bereich

w- driicken Sie die Taste AUX (9).

Quelle Video-Player

Zum Anwahlen der Video-Wiedergabe im
Cabin-Bereich

w- driicken Sie die Taste VIDEO (6).

Das Video Relais (fiir Monitore) und Video
Remote werden aktiviert.

Lautstarkeeinstellung

Cockpit-Bereich
Zum Einstellen der Lautstarke

w~ driicken Sie die Taste VOLUME COCK-
PIT +bzw. - (2).

Hinweis:

Fiir die Radio-Wiedergabe stellen Sie
zundchst eine Grundlautstarke am Ra-
dio ein.

Cabin-Bereich
Zum Einstellen der Lautstarke

w- driicken Sie die Taste VOLUME CABIN
+ bzw. - (10).

Laustdrkeanpassung der Quellen

Damit beim Umschalten der Quellen die
Wiedergabe etwa gleich laut ist, konnen Sie
eine Lautstarkeanpassung vornehmen.
Referenz ist die Lautstérke der Video-Quel-
le. Sie kann nicht eingestellt werden.

Zum Einstellen der AUX-Quellen
w- halten Sie die Taste AUX (9) so lange

gedriickt, bis die Anzeige in der Taste
blinkt.

w- Die Lautstarkeanpassung nehmen Sie

mit den Tasten VOLUME CABIN +/-
(10) vor.

w- Die Anpassung der Radio-Lautstarke
flihren Sie mit dem Lautstarkeeinstel-
ler am Radio durch.
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Lautstarke- und Klangeinstellung

Mikrofondurchsagen

Stummschaltung (Mute)

Cockpit-Bereich

Zum Stummschalten der Lautstarke

w- driicken Sie kurz die Taste ON/OFF (1).
Zum Aufheben der Stummschaltung

w- driicken Sie erneut kurz die Taste
ON/OFF (1) oder die Taste VOLUME
COCKPIT + oder - (2).

Cabin-Bereich

Zum Stummschalten der Quellen-Lautstarke
w- driicken Sie die Taste MUTE (8).

Zum Aufheben der Stummschaltung

s~ driicken Sie erneut die Taste MUTE
oder die Taste VOLUME CABIN + oder
- oder eine andere Taste als die
stummgeschaltete Quelle.

Die Mute-Funktion wirkt nicht bei Mikrofon-
betrieb.

Klangeinstellung

Cockpit-Bereich

Die Klangeinstellung fiir den Cockpit-Be-
reich nehmen Sie am angeschlossenem Ra-
dio vor. Lesen Sie hierfiir die Bedienungs-
anleitung des Radios.

Cabin-Bereich

Zum Einstellen der Basse

w~ driicken Sie entsprechend oft die Taste
BASS +/-(3).

Zum Einstellen der Hohen

w~ driicken Sie entsprechend oft die Taste
TREBLE +/- (4).

Mikrofondurchsagen

An den CBA47 konnen Sie zwei Mikrofone
anschlieBen. Die Eingange (Kammer D)
sind jeweils mit einem Schalteingang aus-
gestattet.

Allgemein

Mikrofon 1 (Fahrermikrofon) hat Vorrang
vor Mikrofon 2 (Fahrgastmikrofon).

Bei ausgeschaltetem CBA47 konnen Sie
das Gerat mit Mikrofon 1 ein- und ausschal-
ten.

Die Mikrofondurchsagen erfolgen im Cabin-
Bereich.

Wahrend einer Durchsage mit Mikrofon 1
wird die angewahlte Quelle stummgeschal-
tet. Ein Wechsel der Quelle ist nicht mog-
lich.

Die Lautstarke der Mikrofondurchsage stel-
len Sie mit den Tasten VOLUME CABIN
+[-(10) ein.

Die eingestellte Lautstarke wird gespei-
chert.

Wird ein Mikrofon deaktiviert, geht das Ge-
ratin den urspriinglichen Zustand zuriick.

Mix-Betrieb

Mit Mikrofon 2 konnen Sie im Cabin-Be-

reich einen Mix-Betrieb mit der angewahl-

ten Quelle durchfiihren (Karaokefunktion).

w Wahlen Sie die gewiinschte Wiederga-
bequelle Radio, AUX oder Video.

w~ Schalten Sie Mikrofon 2 ein.
(Mikrofon 1 muss ausgeschaltet sein)

w~ Stellen Sie die Mikrofonlautstarke mit
den Tasten VOLUME CABIN +/-
ein.



Mikrofondurchsagen

Technische Daten

w~ Starten Sie die Wiedergabe der ange-
wahlten Quelle.

Mit den Tasten MIX +/- (5) kénnen Sie
die Lautstarke der gewahlten Quelle
zwischen 100% und O (Mute) reduzie-
ren.

Korrigieren Sie gegebenenfalls die Mi-
krofon- oder Quellenlautstarke.

Zum Beenden des Mix-Betriebs schal-
ten Sie Mikrofon 2 wieder aus.

Technische Daten z
Betriebsspannung: +24\olt g
Max. Stromaufnahme: 7 A a
Ruhestromaufnahme: 10 mA
Ausgangsleistung: 4 x20 Watt
(4 Q/1 kHz/
K< 10%)
Max. Eingangspegel
Radio: 10 Veff/10kQ
AUX: 4,1Veff/10kQ
Video: 4,1Veff/10kQ
Mikrofon: 40 mV eff/2 kQ
Ubertragungsbereich: 55 Hz - 20 kHz
Klirrfaktor
(40 Hz- 9 kHz): 0,2%

Bass-Einstellung:
Treble-Einstellung:
Mix-Betrieb:

Mikrofonbetrieb
Mikrofonart:
Frequenzgang:

Relais-Ausgang:
Radio-Ausgang:
Gewicht:

Abmessungen (Einbau)

+ 14 dB (100 Hz)
+14dB (10 Hz)
0dBbis-36dB

Dynamisch
150 Hz bis
6,5 kHz

24V/10 A max.
12V/2 Amax.
850¢g

BxHxT (mm): ca. 180x50x 162
Normen: CE, el, FCC,

WEEE
Anderungen vorbehalten.



Controls

(1) ON/OFF button
To switch the device on or off.

Volume muting in the cockpit area
(driver).

(2) VOLUME COCKPIT +/- button
Adjusting the radio volume in the cock-
pitarea.

(3) BASS +/- button
Adjusting the bass in the cabin area
(passenger).

(4) TREBLE +/- button
Adjusting the treble in the cabin area.

(5) MIX +/- button
Adjusting the source volume in mix
mode with MIC2 in the cabin area (ka-
raoke function).

(6) VIDEO button
Selecting a video player in the cabin
area (e.g. DVD player).

(7) AUDIO button
Selecting the connected radio in the
cabin area.

MUTE button
Volume muting in the cabin area.

(9) AUX button
Selecting an audio source in the cabin
area (e.g. CD changer).

VOLUME CABIN +/- button
Adjusting the source and microphone
volume in the cabin area.
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General notes

General notes

Thank you for choosing a Blaupunkt prod-
uct. We hope you enjoy using this new piece
of equipment.

Please read these operating instructions
before using the equipment for the first
time.

If you still have any questions on how to op-
erate the device, please contact your dealer
or the telephone hotline for your country.
You will find the telephone number printed
at the end of these operating instructions.

We provide a manufacturer guarantee for
our products bought within the European
Union. Devices purchased outside the Eu-
ropean Union are subject to the warranty
terms published by our respective regional
agency. You can view the guarantee condi-
tions at www.blaupunkt.de or ask for them
directly at:

Blaupunkt GmbH, Hotline
Robert-Bosch-Str. 200
D-31139 Hildesheim

Use as directed

The CBA47 is a Coach control panel/ampli-
fier for mobile use.

It is installed in a 1 DIN slot in the instru-
ment panel of a bus.

You can connect a radio, video player and a
CD player/changer to the CBA47.

The operating voltage is 24 V, the output
power 4 x 20 watt.

12

é Road safety
Road safety has absolute priority.

w~ Familiarise yourself with the device
before setting off on your journey.

w~ Only operate the device if the road
and traffic conditions allow you to
doso.

You should always be able to hear po-

lice, fire and ambulance sirens in good

time from inside your vehicle.

w~ For this reason, listen to your car
sound system at a suitable volume
level during your journey.

Notes about the
installation
Use the supplied installation frame for
installing the CBA47 and the supplied

cables and connector housings for the
electrical connections.

Disposal of old unit
(EU countries only)

Do not dispose of your old device in
the household trash!

Use the return and collection sys-
tems available to dispose of the old device.



Switching on and off

Connection the sources

Switching on and off

The CBA47 can be switched on and off as
follows:

Switching on/off with the ON/OFF
button

w~ For switch-on, briefly press the ON/
OFF button (1).

The blue dot in the button and the button
illumination light up.

The previous settings are activated.

The device plays with the volume previously
listened to.

Note:

For safety reasons, the volume at
switch-on can be lower than the volume
at switch-off.

w- To switch off the device, press the
ON/OFF button (1) for longer than
2 seconds.

Switching on/off with microphone 1

Even if the device is switched off, you can
still switch the CBA47 on and off using mi-
crophone 1.

This requires that the microphone is prop-
erly connected to the CBA47 (chamber D).

Connecting the sources

For playback in the cabin area, you can con-
nect a radio, CD player or CD changer and
a video player as an external source to the
CBA47.

After switching on the CBA47, the radio
connection (chamber C1 pin 6) is supplied
with +12 V.

Note:

When connecting the voltage of the
radio to the CBA47, also observe the
connection notes in the operating in-
structions of the radio. No loudspeak-
ers may be used directly at the radio.

w~ Switch on the radio.

The playback of the radio occurs only in the
cockpit area.

w- First, adjust a base volume and the
sound playback (for the cockpit) at the
radio.
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Source selection

The buttons VIDEO (6), AUDIO (7) and
AUX (9) are used for source selection in
the cabin area.

The selected source is indicated by an in-
creased brightness of the button.

Radio source

To select the radio playback in the cabin
area

w- press the AUDIO button (7).

13



Connection the sources

Volume adjustment and sound setting

CD player/CD changer source

To select the CD player or CD changer play-
back in the cabin area

w- press the AUX button (9).

Video player source

To select the video playback in the cabin
area

w- press the VIDEO button (6).

Video Relay (for monitors) and Video Re-
mote are activated.

14

Volume adjustment

Cockpit area

To set the volume

w~ press the VOLUME COCKPIT button +
or-(2).
Note:

First, adjust a base volume at the radio
for the radio playback.

Cabin area
To set the volume
w~ press the VOLUME CABIN button + or

Volume adjustment of sources

You can perform a volume adjustment so
that the playback remains roughly even
when switching the sources.

The volume of the video source serves as
reference. It cannot be adjusted.

To adjust the AUX sources

w- pressand hold the AUX button (9) until
the display in the button flashes.

w The volume adjustment is made with
the buttons VOLUME CABIN +/- (10).

w~ The radio volume is adjusted using the
volume control on the radio.



Volume adjustment and sound setting

Microphone announcements

Mute

Cockpit area

To mute the volume

w- briefly press the ON/OFF button (1).
To cancel muting

w- briefly press the ON/OFF button (1)
again or the button VOLUME COCKPIT
+or-(2).

Cabin area

To mute the source volume

w- press the MUTE button (8).
To cancel muting

w~ press the MUTE button again or
the button VOLUME CABIN + or -
or any other button than the muted
source.

The mute function has no effect during
microphone operation.

Sound setting

Cockpit area

The sound setting for the cockpit area is
performed at the connected radio. For this
purpose, read the operating instructions of
the radio.

Cabin area

To set the bass

w press the BASS +/- button (3) accord-
ingly.

To set the treble

w press the TREBLE +/- button (4) ac-
cordingly.

Microphone
announcements

You can connect two microphones to the
CBAA47. The inputs (chamber D) are each
fitted with a switch input.
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General

Microphone 1 (driver microphone) has pri-
ority over Microphone 2 (passenger micro-
phone).

Even if the CBA47 is switched off, you can

switch the device on and off using micro-
phone 1.

Microphone announcements are made in
the cabin area.

During an announcement with microphone
1, the selected source is muted. It is not
possible to change the source.

The volume of the microphone announce-
ment is adjusted with the buttons VOLUME
CABIN +/- (10).

The adjusted volume is saved.

If a microphone is deactivated, the device
changes back to its original state.

Mix mode

Microphone 2 allows you to perform a mix
mode in the cabin area using the selected
source (karaoke function).

w~ Select the desired playback source:
radio, AUX or video.

w~ Switch on microphone 2.
(Microphone 1 must be switched off)

w~ Adjust the microphone volume with the
buttons VOLUME CABIN +/- (10).

15



Microphone announcements

Technical data

w Start the playback of the selected
source.

w- The buttons MIX +/- (5) can be used
to reduce the volume of the selected
source between 100% and O (mute).

w~ Correct the microphone or source vol-
ume, if necessary.

w~ To end the mix mode, switch of micro-
phone 2.

16

Technical data
Operating voltage:

Max. current
consumption:

Closed-circuit current
consumption:

Output power:

Max. input level
Radio:
AUX:
Video:
Microphone:

Frequency response:

Distortion factor
(40 Hz - 9 kHz):

Bass setting:

Treble setting:
Mix mode:

Microphone mode
Microphone type:
Frequency
response:

Relay output:
Radio output:
Weight:

Dimensions (installation)

WxHxD (mm):
Standards:

Subject to changes.

+ 24 volt
7A

10mA

4 x 20 watt
(4Q/1kHz/
K< 10%)

10Veff/10kQ
4.1Veff[10kQ
4.1Veff/10kQ
40mVeff/2kQ

55Hz- 20 kHz

0.2%

+14dB (100 Hz)
+14dB (10 Hz)
0dBto-36dB

Dynamic

150 Hz to

6.5 kHz
24V/10 A max.
12V/2 A max.
850g

approx.
180x50x162

CE,el,FCC,
WEEE



Eléments de commande

(1) Touche ON/OFF
Mise en marche et arrét de l'appareil.
Coupure du son dans la zone du poste
de conduite.

(2) Touche VOLUME COCKPIT +/-
Réglage du volume sonore pour le pos-
te de conduite.

(3) Touche BASS +/-
Réglages des graves pour le comparti-
ment passagers.

(4) Touche TREBLE +/-
Réglages des aigués pour le comparti-
ment passagers.

(5) Touche MIX +/-
Réglage du volume sonore de la source
en cas de mixage avec le MIC2 dans le
compartiment passagers (fonction ka-
raoke).

(6) Touche VIDEO
Sélection d'un appareil vidéo (par ex.
un lecteur de DVD) pour le comparti-
ment passagers.

(7) Touche AUDIO
Sélection de I'autoradio raccordé pour
le compartiment passagers.

Touche MUTE
Coupure du son dans le compartiment
passagers.

(9) Touche AUX
Sélection d'une source audio (par ex.
un changeur de CD) pour le comparti-
ment passagers.

Touches VOLUME CABIN +/-
Réglage du volume sonore de la source
et du microphone pour le comparti-
ment passagers.

17
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Remarques générales

Remarques générales

Nous vous remercions d'avoir porté votre
choix sur un produit Blaupunkt. Nous es-
pérons que votre nouvel appareil vous don-
nera entiére satisfaction.

Prenez soin de lire cette notice d'utili-
sation avant d'utiliser I'appareil pour la
premiére fois.

Si vous avez des questions concernant
|'utilisation de l'appareil, n'hésitez pas a
contacter votre revendeur Blaupunkt ou le
service d'assistance téléphonique de votre
pays. Vous trouverez le numéro a la fin de
cette notice.

Notre garantie fabricant s'étend a tous les
produits achetés a lintérieur de 'Union
européenne. Pour les appareils vendus
hors Union européenne, les conditions de
garantie applicables sont celles définies par
notre représentant agréé dans le pays. Vous
en trouverez les conditions sur notre site :
www.blaupunkt.de. Vous pourrez aussi les
obtenir en vous adressant a :

Blaupunkt GmbH, Hotline
Robert-Bosch-Str. 200
D-31139 Hildesheim

Utilisation conforme

Le CBAA47 est une unité de commande avec
amplificateur pour autocar.

Le montage s'effectue dans une baie DIN de
la planche de bord de l'autocar.

Le CBA47 vous permet de raccorder un
autoradio, un lecteur vidéo et un lecteur/
changeur de CD.

La tension d'alimentation est de 24 volts, la
puissances de sortie de 4 x 20 watts.

Sécurité routiére
La sécurité routiere est impéra-
tive.

w~ Familiarisez-vous avec l'appareil
avant de prendre la route.

w Ne manipulez l'appareil que si les
conditions de circulation le permet-
tent.

Les avertisseurs sonores de la police,

des sapeurs-pompiers et des services

de secours doivent étre percus a temps
dans le véhicule.
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w~ Soyez donc toujours a I'écoute de
votre programme a un volume adé-

quat.
Consignes de montage

A Pour le montage du CBA47, utili-
sez le cadre de montage ainsi que les ca-
bles et le boitier de connexion fournis.

Elimination des anciens appareils
(uniquement pays de I'UE)

Ne jetez pas votre ancien appareil
avec les déchets domestiques !
| e \ Y .
Utilisez les systemes mis a votre dis-
position pour le retour ou la collecte des an-
ciens appareils en vue de leur élimination.
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Mise en marche et arrét

Raccordement des sources

Mise en marche et arrét

Pour mettre le CBA47 en marche ou l'arré-
ter, vous avez les possibilités suivantes :

Mise en marche et arrét avec la touche
ON/OFF

w~ Pour mettre I'appareil en marche, ap-
puyez brievement sur le touche ON/
OFF (7).

Le point bleuincorporé a la touche et I'éclai-
rage des touches s'allument.

Les derniers réglages effectués sont réac-
tivés.

Le volume sonore fourni par |'appareil est
celui réglé en dernier.

Not:
Pour des raisons de sécurité, le volume
sonore ala mise en marche peut étre in-
férieur a celui qui était réglé avant l'ar-
rét de |'appareil.

w~ Pour arréter |'appareil, appuyez sur la
touche ON/OFF (1) et maintenez-la
appuyée pendant plus de 2 secondes.

Mise en marche et arrét avec le
microphone 1

Méme lorsque le CBA47 est arrété, vous
pouvez le mettre en marche et I'arréter avec
le microphone 1.

Le microphone doit pour cela étre raccordé
correctement au CBA47 (alvéole D).
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Raccordement des sources

Comme source externe pour la reproduc-
tion dans le compartiment passagers, vous
pouvez raccorder un autoradio, un lecteur
de CD ou un changeur de CD et un lecteur
vidéo au CBA47.

Une fois le CBA47 en marche, le raccorde-
ment radio (alvéole C1, broche 6) fournit
une alimentation +12 volts.

Not :

Pour le raccordement de I'alimentation
de 'autoradio sur le CBA47, tenez éga-
lement compte des remarques corres-
pondantes qui se trouvent dans la no-
tice d'utilisation de l'autoradio. Aucun
haut-parleur ne doit étre alimenté di-
rectement par |'autoradio.

w Mettez 'autoradio en marche.

La radio est diffusée uniquement dans le
poste de conduite.

w Réglez ensuite un volume sonore de
base et la tonalité (pour le poste de
conduite).

Sélection de la source

Les touches VIDEO (6), AUDIO (7) et AUX
(9) permettent de sélectionner la source
pour le compartiment passagers.

La source sélectionnée est indiquée par un
éclairage plus lumineux de la touche corres-
pondante.

Source radio

Pour sélectionner l'autoradio comme sour-
ce pour le compartiment passagers,

w~ appuyez sur la touche AUDIO @



Raccordement des sources

Réglage du volume sonore et de la tonalité

Source lecteur de CD/changeur de CD

Pour sélectionner le lecteur de CD ou le
changeur de CD comme source pour le
compartiment passagers,

w~ appuyez sur la touche AUX @

Source lecteur vidéo

Pour sélectionner le lecteur vidéo comme
source pour le compartiment passagers,

w~ appuyez sur la touche VIDEO @

Le relais vidéo (pour les moniteurs) et
Video Remote sont activés.

Réglage du volume sonore

Poste de conduite
Pour régler le volume sonore,

w~ appuyez sur la touche VOLUME COCK-
PIT+ou-(2).

Not:
Pour la diffusion de la radio, réglez
d'abord un volume de base sur l'auto-
radio.
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Compartiment passagers
Pour régler le volume sonore,

w~ appuyez sur la touche VOLUME CABIN
+ou - (10).

Adaptation du volume sonore
des sources

Afin que le volume sonore reste sensible-
ment le méme lorsque vous passez d'une
source a l'autre, vous pouvez effectuer une
adaptation du volume sonore des sources.
La source audio sert de référence pour le
volume sonore. Elle n'a donc pas de réglage
d'adaptation.

Pour adapter la source AUX,
w- appuyez sur la touche AUX (9) jusqu'a

ce que l'indication qui se trouve dans la
touche clignote.

w~ Adaptez le volume sonore avec les tou-
ches VOLUME CABIN +/- (10).

w~ |'adaptation du volume sonore de la
radio s'effectue avec le bouton de ré-

glage du volume sonore qui se trouve
sur l'autoradio.
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Réglage du volume sonore et de la tonalité

Communications par microphone

Coupure du son (Mute)

Poste de conduite
Pour couper le son,

w~ appuyez briévement sur la touche ON/
OFF(1).

Pour annuler la coupure du son,

w~ appuyez de nouveau briévement sur
la touche ON/OFF (1) ou sur la touche
VOLUME COCKPIT +ou - (2).

Compartiment passagers

Pour couper le son,

w- appuyez sur la touche MUTE (8).
Pour annuler la coupure du son,

w- appuyez de nouveau sur la touche
MUTE (8) ou sur la touche VOLUME
CABIN + ou - (10) ou une autre touche
que celle de la source dont le son est
coupé.

La fonction Mute n'a pas d'effet en mode

microphone.

Réglage de tonalité

Poste de conduite

Vous pouvez régler la tonalité pour le pos-
te de conduite sur l'autoradio raccordé.
Consultez pour cela la notice d'utilisation
de l'autoradio.

Compartiment passagers
Pour régler les graves,

w- appuyez sur les touches BASS +/- (3)
autant de fois qu'il est nécessaire.

Pour régler les aigués,

s~ appuyez sur les touches TREBLE +/-
(4) autant de fois qu'il est nécessaire.
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Communications par
microphone

Vous pouvez raccorder deux microphones
au CBA47. Les entrées (alvéole D) sont
dotées chacune d'une entrée de commu-
tation.

Généralités

Le microphone 1 (microphone du chauf-
feur) a la priorité sur le microphone 2 (mi-
crophone du compartiment passagers).
Lorsque le CBA47 est arrété, vous pouvez
le mettre en marche et 'arréter avec le mi-
crophone 1.

Les communications par microphone sont
diffusées dans le compartiment passagers.
En cas de communication par le micropho-
ne 1, lasource sélectionnée est coupée. Un
changement de source n'est pas possible.
Réglez le volume sonore pour les commu-

nications par microphone avec les touches
VOLUME CABIN +/- (10).

Le volume sonore réglé est mémorisé.

Lorsque le microphone est arrété, l'appareil
revient dans son état initial.

Mode Mix

Avec le microphone 2, vous avez la possibi-
lité d'effectuer un mixage (mode Mix) avec
la source sélectionnée (fonction karaokeé).

w~ Sélectionnez la source souhaitée : ra-
dio, AUX ou vidéo.

w~ Mettez le microphone 2 en marche
(le microphone 1 doit étre arrété).

w- Réglez le volume sonore du micropho-
ne avec les touches VOLUME CABIN
+[- ,



Communications par microphone

Caractéristiques techniques

w Démarrez la reproduction sonore de la
source sélectionnée.

w- Les touches MIX +/- @ vous per-
mettent de régler le volume sonore de
la source sélectionnée de 100 % a 0
(Mute).

w~ Corrigez le volume sonore du micro-
phone ou de la source si nécessaire.

w~ Pour désactiver le mode Mix, arrétez le
microphone 2.

Caractéristiques techniques
Tension d'alimentation : + 24 volts

Courant absorbé max.: 7 A

Courant de repos :

Puissance de sortie :

Niveau d'entrée max.
Radio :
AUX :
Vidéo :
Microphone :

Bande passante :

Taux de distorsion
(40 Hz-9kHz) :

Réglage des graves :
Réglage des aigués :
Mode Mix :

Mode microphone
Type de
microphone :

Bande passante :

Sortie relais :
Sortie radio :

Poids :

Dimensions (montage)

[x Hx P (mm):

Normes :

10 mA

4 x 20 watts
(4Q/1kHz/
K<10%)

10 Veff/10kQ
4,1Veff/10kQ
4,1Veff/10kQ
40 mV eff/2 kQ

55Hz- 20 kHz

0,2%

+14.dB (100 Hz)
+14dB (10 Hz)
0dBa-36dB

Dynamique
150Hza 6,5 kHz

24 volts/10 A max.
12 volts/2 A max.
850¢g

env. 180x50x 162

CE,el,FCC,
WEEE

Sous réserve de modifications.
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Elementos de mando

(1) Tecla ON/OFF
Para conectar y desconectar el aparato.
Supresion del volumen en el salpicade-
ro (espacio para el conductor).

(2) Tecla VOLUME COCKPIT +/-
Para ajustar el volumen de laradioen el
salpicadero.

(3) Tecla BASS +/-
Para ajustar los graves en el habitaculo
(espacio para los pasajeros).

(4) Tecla TREBLE +/-
Para ajustar los agudos en el habitacu-
lo.

(5) Tecla MIX +/-
Para ajustar el volumen de las fuentes
en el modo mixto con MIC2 en el ha-
bitaculo (funcion karaoke).

(6) TeclaVIDEO
Para seleccionar un equipo de video
en el habitaculo (p. ej., un reproductor
DVD).

(7) Tecla AUDIO
Para seleccionar la radio conectada en
el habitaculo.

Tecla MUTE

Supresion del volumen en el habitacu-
lo.

(9) Tecla AUX
Para seleccionar una fuente de sonido
en el habitaculo (p. ej., un cargador de
CD).

Tecla VOLUME CABIN +/-
Para ajustar el volumen de las fuentes y
del micréfono en el habitaculo.
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Indicaciones generales

Indicaciones generales

Muchas gracias por haberse decidido por
un producto de la marca Blaupunkt. Espe-
ramos que disfrute de su nuevo equipo.

Antes de usarlo, lea detenidamente el
manual de instrucciones.

No obstante, si tiene alguna duda, pdngase
en contacto con su proveedor o llame a la
linea de atencion al cliente de su pais. En-
contrara el niimero de teléfono al final del
manual.

Para los productos adquiridos dentro de la
Unidn Europea, le ofrecemos una garantia
del fabricante. Para los productos adqui-
ridos en un pais extracomunitario se apli-
caran las condiciones de garantia estipula-
das por nuestro representante en el pais en
cuestion. Las condiciones de esta garantia
pueden consultarse en www.blaupunkt.de
o solicitarse directamente a:

Blaupunkt GmbH, Hotline
Robert-Bosch-Str. 200
D-31139 Hildesheim

Uso segtn las normas
EI CBA47 es una unidad de mando/amplifi-
cador portatil para autobuses.

El equipo debe instalarse en 1 ranura de ta-
mafio estandar (segun DIN) del tablero de
instrumentos del autobds.

Al CBAA47 pueden conectarse unaradio, un
reproductor de video y un reproductor/car-
gador de CD.

La tension de funcionamiento es de 24V, la
potencia de salidaes de 4 x 20 W.
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Seguridad vial

A La seguridad vial tiene prioridad
absoluta.

w~ Familiaricese con él y con la forma
de manejarlo antes de comenzar el
viaje.

w~ Manipule el equipo Gnicamente si la
situacion del trafico lo permite.

Las sefales de alarma de la policia, de

los bomberos o de los equipos de salva-

mento han de poder escucharse a tiem-

po dentro del vehiculo.

w~ Por ello, escuche su programa a un
volumen moderado cuando esté cir-
culando.

Indicacionesdeinstalacion
Para la instalacion del CBA47
utilice el bastidor de montaje suminis-
trado y, para las conexiones eléctricas,
los cables y la caja de enchufe adjuntos.

Desecho de equipos antiguos
(sélo paises de la UE)
No deseche los equipos antiguos
junto a los residuos domésticos.

Para desechar equipos antiguos,
utilice el sistema de recogida y devolucién
disponible.



Conexion y desconexion

Conexion de las fuentes

Conexion y desconexion

Para conectar y desconectar el CBA47 dis-
pone de las siguientes opciones:

Conexion y desconexion del equipo con
latecla ON/OFF

w~ Para conectarlo, pulse brevemente la
tecla ON/OFF (1).

El punto azul de la tecla y las luces de las
teclas se iluminan.

Se activan los ltimos ajustes realizados.

El equipo funciona con el volumen que se
dejé ajustado la tltima vez.

Nota:

Por motivos de seguridad, puede que
en el momento de conectar el equipo
el volumen sea mas bajo que en el mo-
mento de desconectarlo.

w Para desconectar el equipo, pulse la
tecla ON/OFF @ durante mas de dos
segundos.

Conexion y desconexion con el
microéfono 1

Puede conectar y desconectar el CBA47
con el micréfono 1 incluso estando desco-
nectado el equipo.

El tnico requisito es que el micréfono esté
correctamente conectado al CBA47 (cama-
raD).

Conexion de las fuentes

Al CBA47 pueden conectarse una radio, un
reproductor de CD o un cargador de CD y
un reproductor de video como fuentes ex-
ternas para la reproduccion de masica y vi-
deos en el habitéaculo.

Tras conectar el CBA47, la conexion de la
radio (camara C1 pin 6) se alimenta con
unatensionde +12 V.

Nota:

Para conectar la tension de la radio al
CBA47, consulte las instrucciones de
conexion del manual de instrucciones
de laradio. La radio no debe tener con-
ectados directamente unos altavoces.

w~ Conecte laradio.

Ahora la radio sélo se reproduce en el sal-
picadero.

w~ Acontinuacion, regule un ajuste basico
del volumen y la reproduccion del soni-
do (para el salpicadero).

ESPANOL

Seleccion de fuente

Las teclas VIDEO (), AUDIO (7) y AUX
sirven para seleccionar las fuentes del
habitaculo.

La fuente seleccionada se visualizara por-
que se iluminara con mas claridad.

Fuente radio

Para seleccionar la reproduccién de la radio
en el habitaculo

w- pulse la tecla AUDIO (7).
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Conexion de las fuentes

Regulacion del volumen y ajuste de sonido

Fuente reproductor de CD/cargador de CD

Para seleccionar la reproduccion del repro-
ductor o del cargador de CD en el habita-
culo

w pulse latecla AUX (9).

Fuente de reproduccion de video

Para seleccionar la reproduccion de video
en el habitaculo

w- pulse latecla VIDEO (6).

El relé de video (para monitores) y la cone-
xién remota de video se activan.
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Regulacion del volumen

Salpicadero
Para regular el volumen
w pulse la tecla VOLUME COCKPIT + o

Nota:

A continuacioén, para la reproduccién
de la radio regule el ajuste basico del
volumen por la radio.

Habitaculo
Para ajustar el volumen
w- pulse la tecla VOLUME CABIN + o

Adaptacion del volumen de las
fuentes

Para que, al cambiar de fuente, el volumen
de la reproduccion se mantenga mas o me-
nos igual, puede realizar una adaptacion del
volumen.

El volumen de referencia es el volumen de
la fuente de video, ya que no puede ajus-
tarse.

Para ajustar las fuentes AUX

w mantenga pulsada la tecla AUX @
hasta que la indicacion de la tecla par-
padee.

w- Efectle la adaptacion del volumen con
las teclas VOLUME CABIN +/- (10).

w~ Para la adaptacion del volumen de la
radio utilice el regulador de volumen
de laradio.



Regulacion del volumen y ajuste de sonido

Comunicados por micréfono

Supresion del sonido (Mute)

Salpicadero

Para ajustar el volumen en Modo silencio
w- pulse brevemente la tecla ON/OFF @
Para desactivar la supresion del sonido

w- vuelva a pulsar brevemente la tecla
ON/OFF (1) o la tecla VOLUME COCK-
PIT+o0-

Habitaculo

Para ajustar el volumen de las fuentes en
Modo silencio

w pulse latecla MUTE (8).
Para desactivar la supresion del sonido

w~ Vvuelva a pulsar la tecla MUTE (8) o la
tecla VOLUME CABIN + o - (10) 0 bien
pulse otra tecla que no sea la fuente
que tiene el sonido suprimido.

La funcion Mute no funciona con el modo
microfono.

Ajuste de sonido

Salpicadero

El ajuste de sonido para el salpicadero se
efectta por la radio conectada. Para mas
detalles, consulte el manual de instruc-
ciones de la radio.

Habitaculo
Para ajustar los graves

w~ pulse varias veces la tecla BASS +/-
(3) hasta dar con el ajuste deseado.

Para ajustar los agudos

w- pulse varias veces la tecla TREBLE +/-
(4) hasta dar con el ajuste deseado.

Comunicados por
microfono

Puede conectar dos microfonos al CBA47.
Cada entrada (camara D) esta provista de
una entrada de conmutacion.

Cuestiones generales

El micréfono 1 (microfono del conductor)
tiene prioridad sobre el micréfono 2 (micré-
fono del pasajero).

Puede conectar y desconectar el equipo
con el micréfono 1 estando el CBA47 des-
conectado.

Los comunicados por micréfono se oyen en
el habitaculo.

Durante un comunicado con el micréfono 1
se suprime el sonido de la fuente seleccio-
nada. No es posible cambiar de fuente.

El volumen del comunicado por micréfono
se ajusta con las teclas VOLUME CABIN
+/- _

El volumen ajustado se guarda.

Si se desactiva un micréfono, el equipo
vuelve al estado original.

Modo mixto (MIX)

Con el micréfono 2 puede utilizar un modo
mixto (MIX) en el habitaculo con la fuente
seleccionada (funcion karaoke).

w- Seelccione la fuente de reproduccion
deseada: Radio, AUX o Video.

w~ Conecte el micréfono 2.
(El micréfono 1 tiene que estar desco-
nectado)

w~ Ajuste el volumen del micréfono con las
teclas VOLUME CABIN +/- (10).
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Comunicados por micréfono

Datos técnicos

w~ |nicie la reproduccion de la fuente se-
leccionada.

w- Con las teclas MIX +/- (5) puede bajar
el volumen de la fuente seleccionada
entre 100% y O (supresion del soni-
do).

w~ Si es necesario, corrija el volumen del
microfono o de la fuente.

w~ Para salir del modo mixto (MIX), vuelva
a desconectar el micréfono 2.
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Datos técnicos

Tension de funcionamiento:

Consumo de corriente max.:

Consumo de corriente
de reposo:

Potencia de salida:

Nivel de entrada max.
Radio:
AUX:
Video:
Micréfono:

Respuesta:

Coeficiente de distorsion
(40 Hz - 9 kHz):

Ajuste de los graves:
Ajuste de los agudos:
Modo mixto (MIX):
Modo micréfono
Tipo de micréfono:
Respuesta de
frecuencia:
Salida de relé:
Salida de radio:
Peso:
Dimensiones (instalacion)
AnxAxP (mm):

Normas:

Sujeto a modificaciones.

+24V
TA

10 mA
4x20W

(40/1KkHz/
K < 10%)

10Vef./10kQ
4,1Vef./10kQ
4,1Vef./10kQ
40 mV ef./2 kQ

55Hz-20 kHz

0,2%
+14dB(100Hz)
+14dB(10Hz)

de0dBa-36dB

dinamico

de 150Hza
6,5 kHz

24V/10 A max.
12V/2 Amaéx.
850g

aprox. 180 x
50x162

CE, el,FCC,
WEEE



Elementi di comando

(1) Tasto ON/OFF
Per attivare o disattivare l'apparec-
chio.
Modalita silenziosa nella zona del
cockpit (guidatore).

(2) Tasto VOLUME COCKPIT +/-
Per la regolazione del volume della ra-
dio nella zona del cockpit.

(3) Tasto BASS +/-
Per la regolazione dei bassi in cabina
(zona passeggero).

(4) Tasto TREBLE +/-
Per la regolazione degli alti nella zona
della cabina.

(5) Tasto MIX +/-
Per la regolazione del volume delle fon-
ti per il funzionamento misto con MIC2
nella zona della cabina (funzione karao-
ke).

(6) Tasto VIDEO
Per selezionare uno degli apparecchi
video nella zona della cabina (ad es.
lettore DVD).

(7) Tasto AUDIO
Per la selezione della radio collegata
nella zona della cabina.

Tasto MUTE

Modalita silenziosa volume nella zona
della cabina.

(9) Tasto AUX
Per selezionare una fonte audio nella
zona della cabina (ad es. CD-changer).

Tasto VOLUME CABIN +/-
Per regolare il volume delle fonti e del
volume del microfono nella zona della
cabina.
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Avvertenze generali

Avvertenze generali

Grazie per aver scelto un prodotto
Blaupunkt. Vi auguriamo buon divertimen-
to con il vostro nuovo apparecchio.

Prima di mettere in funzione I'apparec-
chio per la prima volta, vi raccomandia-
mo di leggere attentamente le presenti
Istruzioni d’uso.

Per eventuali chiarimenti in merito allim-
piego dell'apparecchio, rivolgersial proprio
rivenditore specializzato oppure telefonare
alla linea diretta di assistenza del proprio
Paese (hotline). | numeri dei servizi di as-
sistenza sono riportati in fondo a questo
manuale.

Concediamo una garanzia del produttore
per gli apparecchi acquistati in uno dei Pae-
si dell'Unione Europea. Per gli apparecchi
venduti fuori dell'Unione Europea, valgono
le condizioni di garanzia stabilite dalla no-
stra rappresentanza nel Paese. Potete leg-
gere le condizioni di garanzia nel sito www.
blaupunkt.de, o anche richiederle diretta-
mente al seguente indirizzo.

Blaupunkt GmbH, Hotline

Robert-Bosch-Str. 200

D-31139 Hildesheim

Uso conforme alle norme

I CBA47 & un frontalino/amplificatore per
I'impiego mobile su autopullman.

Viene montato in un vano 1 DIN sulla plan-
cia dell'autobus.

Al CBA47 & possibile collegare una radio,
un lettore video ed un lettore CD/CD-chan-
ger.

Latensione diesercizio € di 24V, la potenza
di uscita e di 4 x 20 Watt.

Sicurezza stradale

La sicurezza stradale ha priorita
assoluta.

w~ Prima di mettersiin viaggio, familia-
rizzare con le operazioni da esegui-
re con l'apparecchio.

w~ Utilizzare l'apparecchio soltanto
quando la situazione del traffico
stradale lo permette.

Deve essere possibile sentire tempesti-

vamente i segnali di avvertimento della

polizia, dei vigili del fuoco e del pronto

S0CCOrso.

w~ Durante il viaggio ascoltate pertan-
to il vostro programma sempre ad
un volume adeguato.

é Avvertenze per il
montaggio

Per il montaggio del frontalino/amplifi-

catore CBA47 utilizzare i telai di mon-

taggio in dotazione e per i collegamenti

elettricii cavi ed I'alloggiamento connet-
tori acclusi.
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Smaltimento del vecchio
apparecchio (solo Paesi UE)

Non smaltire la propria vecchia au-
toradio nei rifiuti domestici!

Per lo smaltimento del vecchio ap-
parecchio, utilizzare i sistemi di restituzio-
ne e raccolta disponibili.
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Accensione e spegnimento

Collegamento delle fonti

Accensione e spegnimento

Il frontalino/amplificatore CBA47 puo esse-
re attivato e disattivato nei seguenti modi:

Accensione e spegnimento con il tasto
ON/OFF

w Per l'accensione premere brevemente
il tasto ONJOFF (1).

Il punto blu nel tasto e l'illuminazione dei ta-
sti siaccendono.

Vengono attivate le ultime impostazioni.
L'apparecchio funziona con ['ultimo volume
impostato.

Nota:

Per motivi di sicurezza, all'accensione il
volume pud risultare pill basso rispet-
to a quello presente al momento dello
spegnimento.

w~ Per o spegnimento premere il tasto
ON/OFF (1) per piti di 2 secondi.

Accensione e spegnimento conil
microfono 1

Il CBA47 pud essere acceso e spento con
il microfono 1 anche ad apparecchio disin-
serito,

a condizione che ad esso sia correttamente
collegato il microfono (settore D).
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Collegamento delle fonti

Per la riproduzione nella zona della cabina
come fonte esterna, al CBA47 possono es-
sere collegati una radio, un lettore CD o un
CD-changer ed un lettore video.

Dopo I'accensione del CBA47, la connes-

sione della radio (settore C1 Pin 6) viene
alimentataa +12 V.

Nota:

Quando la radio ¢ collegata al CBA47,
attenersi anche alle istruzioni per il
collegamento riportate nelle istruzioni
d'uso della radio medesima. Non far
funzionare alcun altoparlante diretta-
mente collegato alla radio.

w~ Accendere laradio.

A questo punto la riproduzione della radio
avviene solamente nella zona del cockpit.

w~ Quindi impostare sulla radio un volu-
me base e la riproduzione sonora (per
il cockpit).

Selezione delle fonti

| tasti VIDEO (6), AUDIO (7) e AUX (9) ser-
vono alla selezione delle fonti per la zona
della cabina.

Lafonte selezionata viene indicata con un'il-
luminazione pit intensa del tasto.

Fonte radio

Per selezionare la riproduzione radio nella
zona della cabina

w premere il tasto AUDIO (7).



Collegamento delle fonti

Regolazione del volume e del suono

Fonte lettore CD/CD-changer

Per selezionare la riproduzione del lettore
CD o del CD-changer nella zona della cabi-
na

w- premere il tasto AUX (9).

Fonte lettore video

Per selezionare la riproduzione video nella
zona della cabina

w- premere il tasto VIDEO (6).

Vengono attivati il relé video (per i monitor)
eilvideo remote.

Regolazione del volume

Zona del cockpit

Per regolare il volume

w~ premere il tasto VOLUME COCKPIT +
0-(2).
Nota:

Per la riproduzione radio, impostare
dapprima un volume base sulla radio.

Zona della cabina
Per regolare il volume
w~ premere il tasto VOLUME CABIN + o

Adattamento del volume delle
fonti

Per fare in modo che, alla commutazione
delle varie fonti, la riproduzione abbia pres-
soché il medesimo volume, & possibile ef-
fettuarne d'adattamento.

Il riferimento & dato dal volume della fonte

video, che non puo essere regolato.

Per regolare le fonti AUX

w- tenere premuto il tasto AUX (9) fino
a che l'indicazione presente sul tasto
lampeggia.

w- |'adattamento del volume viene ef-
fettuato con i tasti VOLUME CABIN
+/- .

w- |'adattamento del volume della radio

viene effettuato sulla radio con il rego-
latore del volume.

35

o
=
<
|
=



Regolazione del volume e del suono

Comunicazioni via microfono

Modalita silenziosa (Mute)

Zona del cockpit
Per la modalita silenziosa
w~ premere brevemente il tasto ON/OFF

Per disattivare la modalita silenziosa

w- premere di nuovo brevemente il tasto
ON/OFF (1) oppure il tasto VOLUME
COCKPIT +0 - (2).

Zona della cabina

Per la modalita silenziosa delle fonti
w- premere il tasto MUTE (8).

Per disattivare la modalita silenziosa

w- premere nuovamente il tasto MUTE
oppure il tasto VOLUME CABIN +
0 -(10) oppure un tasto diverso da quel-
lo della fonte per cui si & selezionata la
modalita silenziosa.

La funzione Mute non € attiva durante il fun-
zionamento del microfono.

Regolazione del suono

Zona del cockpit

La regolazione del suono per la zona del
cockpit deve essere effettuata a radio colle-
gata. Leggere al riguardo le istruzioni d'uso
della radio.

Zona della cabina
Per regolare i bassi

w~ premere un numero sufficiente di volte
il tasto BASS +/- (3).

Per regolare gli alti

w- premere un numero sufficiente di volte
il tasto TREBLE +/- (4).
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Comunicazioni via
microfono

Al CBA47 possono essere collegati due mi-
crofoni. Gli ingressi (settore D) sono colle-
gati ciascuno con un ingresso di attivazio-
ne.

Generalita

Il microfono 1 (microfono guidatore) ha
priorita rispetto al microfono 2 (microfono
passeggero).

A CBAA4T spento, I'apparecchio puo essere
acceso e spento con il microfono 1.

Le comunicazioni via microfono avvengono
nella zona della cabina.

Durante una comunicazione con il microfo-
no 1 la fonte selezionata viene commutata
sulla modalita silenziosa. Non & possibile
cambiare la fonte.

Il volume delle comunicazioni via microfo-
no & regolabile con i tasti VOLUME CABIN
+/- .

[l volume impostato viene memorizzato.

Se viene disattivato un microfono, I'appa-

recchio si riporta nella condizione origina-
le.

Funzionamento misto

Con il microfono 2, nella zona della cabina
& possibile ottenere un funzionamento mi-
sto con la fonte selezionata (funzione ka-
raoke).

w~ Selezionare la fonte di riproduzione de-
siderata tra radio, AUX o video.

w~ Accendere il microfono 2.
(I microfono 1 deve essere spento)



Comunicazioni via microfono Dati tecnici
w- Regolare il volume del microfono coni  Dati tecnici
taSt,I VOLUME CAB,IN *- ' Tensione di esercizio:  + 24 Volt
w~ Awviare la riproduzione della fonte se- . .
lezionata. Assorbimento di
. . . . ... corrente max: 7A
w~ Con i tasti MIX +/- @ & possibile ri- c bi
durre il volume della fonte selezionata o.rrente assorbita 10
dal 100%allo O (Mute). ariposo: mA
w Eventualmente correggere il volume Fotenzadiuscita: 4x20 V&/att
del microfono e della fonte. E(4<01/é°/ ;—Iz/
w Per porre termine al funzionamento N SR
misto, spegnere nuovamente il micro-  Livello diingresso max.
fono 2. Radio: 10 Veff/10kQ

AUX:
Video:
Microfono:

Gamma di trasmissione:

Fattore di distorsione
(40 Hz- 9 kHz):

Regolazione bassi:
Regolazione Treble:

Funzionamento misto:

4,1Veff/10kQ
4,1Veff[10kQ
40 mV eff/2 kQ

55Hz- 20 kHz

0,2%

+14dB (100 Hz)
+14dB (10 Hz)
da0dBa-36dB
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Funzionamento microfono

Tipo di microfono:

Risposta in
frequenza:

Uscitarelé:
Uscita radio:

Peso:

Dimensioni (montaggio)

LxHxP (mm):

Norme:

Dinamico

da150Hza
6,5 kHz

24V/10 A max.
12V/2 Amax.
850¢g

180x50x 162 ca.

CE, el,FCC,
WEEE

Con riserva di modifiche.
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Elementos de comando

(1) Tecla ON/OFF
Para ligar e desligar o aparelho.
Silenciador no cockpit (condutor).

(2) Tecla VOLUME COCKPIT +/-
Para regular o volume do radio no
cockpit.

(3) Tecla BASS +/-
Para regular os baixos (graves) na
espaco dos passageiros (Cabin).

(4) Tecla TREBLE +/-
Para regular os agudos na cabine.

(5) Tecla MIX +/-
Para regular o volume de som da fonte
no modo Mix com MIC2 na cabine (fun-
cdo Karaoke).

(6) Tecla VIDEO
Para seleccionar um aparelho de video
na cabine (p. ex., leitor de DVDs).

(7) Tecla AUDIO
Para seleccionar o radio instalado na
cabine.

Tecla MUTE

Silenciador na cabine.

(9) Tecla AUX
Para seleccionar uma fonte audio na
cabine (p. ex., CD-Changer).

Tecla VOLUME CABIN +/-
Para regular o volume da fonte e do mi-
crofone na cabine.
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Indicacées gerais

Indicacbes gerais

Muito obrigado por escolher um produto
da Blaupunkt. Desejamos-lhe muito prazer
com o seu novo aparelho.

Antes de o usar pela primeira vez, queira
ler estas instrucdes de servico.

Se tiver quaisquer outras duvidas em rela-
¢ao a utilizacao do aparelho, queira dirigir-
se a um revendedor ou contacte a linha azul
no seu pais. Podera encontrar os nimeros
de telefone no final destas instrucdes.

Concedemos uma garantia relativamente
a todos 0s nossos produtos comprados na
Uniao Europeia. Para aparelhos compra-
dos fora da Unido Europeia, sdo validas as
condicdes de garantia apresentadas pelos
nossos representantes no respectivo pais.
Para saber as condicdes de garantia, visite
anossa pagina na Internet www.blaupunkt.
de ou encomende-as directamente no se-
guinte endereco:

Blaupunkt GmbH, Hotline
Robert-Bosch-Str. 200
D-31139 Hildesheim

Utilizacao de acordo com as
disposicoes legais

0 CBA47 é um painel frontal/amplificador
Coach para aplicagao movel.

A montagem é efectuada numa abertura
DIN 1 no tablier de um autocarro.

Pode ligar um radio, um leitor de video ou
um leitor de CDs/CD-Changer ao CBA47.

Atensao de funcionamento é de 24 V; a po-
téncia de saida é de 4 x 20 W.
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Seguranca na estrada

A A seguranca na estrada tem
prioridade maxima.

w- Familiarize-se com o funcionamen-
to do aparelho antes de iniciar a
viagem.

w Manipule o aparelho s6 quando a si-
tuagao do transito o permitir.

Tera de estar em condigdes de ouvir, a

tempo, os sinais da policia, dos bombei-

ros e das ambulancias, a bordo do seu
veiculo.

w~ Por conseguinte, durante a viagem,
ouga o programa sempre num volu-

me adequado a situacao.
Q Indicacoes paraa
instalacao
Para a montagem do CBA47, utilize o
quadro de montagem fornecido e, para
as ligacoes eléctricas, os cabos e caixa
de tomada anexos.

Remocao de aparelhos usados
(apenas paises da UE)

Nao remova o seu aparelho usado
juntamente com o lixo doméstico!

Para a remocao do aparelho usado,
recorra por favor aos sistemas de devolu-
cao e recolha que estao a sua disposicao.



Ligar e desligar

Ligacao das fontes

Ligar e desligar

Para ligar e desligar o CBA47, existem as
seguintes possibilidades:

Ligar/desligar com a tecla ON/OFF

w~ Para ligar, prima brevemente a tecla
ON/OFF (1)

0 ponto azul na tecla e ailuminagao da tecla
acendem-se.

Activam-se os (ltimos ajustes.

0 aparelho reproduz o volume de som ajus-
tado por ltimo.

Nota:

Por razoes de seguranca, o volume de
som ao ligar pode ser inferior ao volu-
me escutado ao desligar.

w- Para desligar, prima a tecla ON/OFF
@ por mais de 2 segundos.

Ligar e desligar com microfone 1

Mesmo com o aparelho desligado, pode li-
gar e desligar o CBA47 com microfone 1.

E condicao obrigatdria que o microfone
esteja correctamente ligado ao CBA47
(camaraD).

Ligacao das fontes

No CBA47, pode ligar, como fonte externa
para a reproducdo na cabine, um radio, um
leitor de CDs ou um CD-Changer e um leitor
de video.
Depois de ligar o CBA47, aligacao do radio
(camara C1 pino 6) € alimentada com ten-
saode +12V.
Nota:
No caso de ligacao de tensao do radio
ao CBA47, observe também as instru-
coes de ligacao nas instrucdes de ser-
vico do radio. Nao podem ligar-se alti-
falantes directamente ao radio.

w~ Ligue oradio.

A reproducdo do radio efectua-se apenas
no cockpit.

w~ No radio, regule primeiro um volume
basico e a reproducdo de som (para
cockpit).

Seleccao da fonte

As teclas VIDEO (6), AUDIO (7) e AUX (9)
servem para a seleccao da fonte na cabine.

A fonte seleccionada é indicada por um
maior brilho da tecla.

Fonte radio

Para seleccionar a reproducdo de radio na
cabine

w primaatecla AUDIO (7).
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Ligacao das fontes

Regulacao do volume e ajuste do som

Fonte leitor de CDs/CD-Changer

Para seleccionar a reproducao do leitor de
CDs ou CD-Changer na cabine

w primaatecla AUX (9).

Fonte leitor de video

Para seleccionar a reproducao de video na
cabine

w- primaatecla VIDEO (6).

0O relé do video (para monitores) e 0 remoto
do video sao activados.
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Regulacao do volume

Cockpit
Para regular o volume
w~ prima a tecla VOLUME COCKPIT + ou

Nota:
Para a reprodugao radio, regule primei-
ro um volume basico no radio.

Cabine
Para regular o volume
w prima a tecla VOLUME CABIN + ou

Adaptacao do volume das fontes

Para que, ao mudar de fonte, a reproducéao
seja efectuada aproximadamente com o
mesmo volume, pode efectuar uma adapta-
¢do do volume.

A referéncia é o volume da fonte video, que
nao pode ser regulado.

Para ajustar as fontes AUX

w mantenha atecla AUX (9) premida, até
aindicacdo na tecla piscar.

w- Pode efectuar a adaptagao do volume
com as teclas VOLUME CABIN +/-

w- Aadaptacao do volume do radio é efec-
tuada com o respectivo regulador no
radio.



Regulacao do volume e ajuste do som

Mensagens por microfone

Silenciador (Mute)

Cockpit

Para silenciar o volume

w- prima brevemente a tecla ON/OFF @
Para cancelar o silenciador,

w~ primade novo brevemente a tecla ON/
OFF (1) ou a tecla VOLUME COCKPIT
+ou-(2).

Cabine

Para silenciar o volume da fonte
w- primaatecla MUTE (8).
Para cancelar o silenciador,

w~ prima novamente a tecla MUTE ou
atecla VOLUME CABIN + ou - (10), ou
uma outra tecla que ndo a da fonte si-
lenciada.

A funcdo Mute ndo actua no modo de mi-
crofone.

Ajuste do som

Cockpit

0 ajuste do som para o cockpit é efectuado
no radio instalado. Para tal, leia as instru-
coes de servico do radio.

Cabine
Para regular os baixos

w- prima as vezes pretendidas a tecla
BASS +/-(3).

Para regular os agudos

w prima as vezes pretendidas a tecla
TREBLE +/- (4).

Mensagens por microfone
Pode ligar dois microfones ao CBA47. Cada

entrada (camara D) esta equipada com uma
entrada de comando.

Generalidades

0 microfone 1 (microfone do condutor) tem
prioridade sobre o microfone 2 (microfone
dos passageiros).

Com o CBA47 desligado, pode ligar e desli-
gar o aparelho com microfone 1.

As mensagens por microfone sdo dadas na
cabine.

Durante uma mensagem com o microfone
1, a fonte seleccionada é silenciada. Nao é
possivel mudar a fonte.

0 volume da mensagem por microfone é
regulado com as teclas VOLUME CABIN
+/- _

0 volume regulado é memorizado.

Se se desactivar um microfone, o aparelho
regressa ao estado original.

Modo Mix

Com o microfone 2, pode, na cabine, acti-
var um modo Mix com a fonte seleccionada
(funcao Karaoke).

w~ Seleccione a fonte de reproducao pre-
tendida, radio, AUX ou video.

w~ Ligue o microfone 2.
(O microfone 1 tem de estar desliga-
do)

w~ Regule o volume do microfone com as
teclas VOLUME CABIN +/- (10).
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Mensagens por microfone

Dados técnicos

w~ |nicie a reproducao da fonte seleccio-
nada.

w- Com as teclas MIX +/- (5), pode re-
duzir o volume da fonte seleccionada
entre 100% e 0 (Mute).

w~ Se necessario, corrija o volume do mi-
crofone e da fonte.

w~ Paraterminar o modo Mix, volte a desli-
gar o microfone 2.

44

Dados técnicos

Tensao de
funcionamento:

Consumo de corrente
max.:

Consumo de corrente
de repouso:

Poténcia de saida:

Nivel de entrada max.

Radio:
AUX:
Video:

Microfone:

Faixa de transmissao:

Distor¢ao harmonica

(40 Hz- 9 kHz):

Regulagdo Bass:

Regulacdo Treble:

Modo Mix:

Modo de microfone
Tipo de
microfone:
Resposta de
frequéncia:

Saida do relé:
Saida do radio:
Peso:

Dimensoes (montagem)

LxAXP (mm):

Normas:

+24V
7A

10mA

4x20W
(4 Q/1 kHz/
K<10%)

10V rms/10 kQ
4,1V rms/10kQ
4,1Vrms/10kQ
40 mVrms/2 kQ

55 Hz - 20 kHz

0,2%

+14.dB (100 Hz)
+14dB (10 Hz)
0dBa-36dB

dinamico
150Hza

6,5 kHz
24V/10 A max.
12V/2 A max.
850¢g

aprox.
180x50x 162
CE, el, FCC,
WEEE

Reservado o direito a alteragées.



Bedieningselementen

(1) Toets ON/OFF
Voor het in- en uitschakelen van het ap-
paraat.
Volume-geluidsonderdrukking in cock-
pit (bestuurder) -zone.

(2) Toets VOLUME COCKPIT +/-
Voor het instellen van het radiovolume
in de cockpit-zone.

(3) Toets BASS +/-
Voor het instellen van de bas (lage to-
nen) in het voertuig (passagierzone).

(4) Toets TREBLE +/-
Voor het instellen van de hoge tonen in
de cabin.

(5) Toets MIX +/-
Voor het instellen van het bronvolume
bij mixen met MIC2 in de cabin (Kara-
okefunctie).

(6) Toets VIDEO
Voor het selecteren van een videoappa-
raat in de cabin (bijv. de DVD-speler).

(7) Toets AUDIO
Voor het selecteren van de aangesloten
radio in de cabin.

Toets MUTE

Volume-geluidsonderdrukking in de
cabin.

(9) Toets AUX
Voor het selecteren van een audiobron
in de cabin (bijv. de CD-wisselaar).

Toets VOLUME CABIN +/-
Voor het instellen van het bron- en mi-
crofoonvolume in de cabin.
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Algemene aanwijzingen

Algemene aanwijzingen

Hartelijk dank dat u hebt gekozen voor een
Blaupunkt-product. Wij wensen uw veel
plezier van dit nieuwe apparaat.

Lees deze gebruiksaanwijzing voordat u
het apparaat voor het eerst gebruikt.

Mocht u toch nog vragen over de bediening
hebben, dan kunt u contact opnemen met
uw dealer of met de hotline in uw land. De
telefoonnummers vindt u achterin deze
handleiding.

Voor onze producten die binnen de Euro-
pese Unie gekocht zijn, bieden wij een fa-
brieksgarantie. Voor apparaten die buiten
de Europese Unie zijn aangeschaft gelden
de garantiebepalingen zoals uitgegeven
door onze desbetreffende nationale verte-
genwoordigingen. U kunt de garantiebepa-
lingen oproepen op www.blaupunkt.de of
direct opvragen bij:

Blaupunkt GmbH, Hotline

Robert-Bosch-Str. 200

D-31139 Hildesheim

Correct gebruik

De CBA47 is een Coach bedieningspaneel/
versterker voor mobiel gebruik.

De inbouw vindt plaats in een 1 DIN-ope-
ning in het dashboard van een bus.

Op de CBA47 kunt u een radio, een video-
speler en een CD-speler/wisselaar aanslui-
ten.

De bedrijfsspanning bedraagt 24 V, het uit-
gangsvermogen 4 x 20 Watt.

Verkeersveiligheid
De verkeersveiligheid gaat voor

A

alles.

w~ Maak uzelf voor het begin van de rit
vertrouwd met het apparaat.

w Bedien het apparaat uitsluitend
wanneer de verkeerssituatie dit
toelaat.

De akoestische waarschuwingssignalen

van politie, brandweer en reddingsdien-

sten moeten tijdig te horen zijn.

w~ Beluister daarom tijdens het rijden

uw programma daarom alleen met
een gepast geluidsvolume.

Instructies voor de
inbouw
Gebruik voor de inbouw van de CBA47
het meegeleverde inbouwframe en voor
de elektrische aansluitingen de mee-
geleverde kabel en connectorbehuizin-
gen.

Afvoer afgedankte apparaten
(alleen EU-landen)

Voer uw afgedankte apparaat niet af
E met het huisvuil!
|

Gebruik voor het afvoeren van het
oude apparaat de beschikbare retour- en
verzamelsystemen.
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In- en uitschakelen

Aansluiting van het bronnen

In- en uitschakelen

Voor het in- en uitschakelen van de CBA47
heeft u de volgende mogelijkheden:

In- en uitschakelen met de toets ON/OFF

w~ Voor het inschakelen drukt u kort op de
toets ON/OFF (1).

De blauwe punt in de toets en de toetsen-
verlichting gaan branden.

De laatste instellingen worden geactiveerd.
Het apparaat speelt met het laatst beluis-
terde volume.

Opmerking:

Bij het inschakelen kan het volume
vanwege veiligheidsoverwegingen ge-
ringer zijn dan het volume bij het uit-
schakelen.

w~ Om het apparaat uit te schakelen houdt
ude knop ON/OFF @ langer dan 2 se-
conden ingedrukt.

In- en uitschakelen met microfoon 1

0ok bij een uitgeschakeld apparaat, kunt u
de CBA47 met microfoon 1 in- en uitscha-
kelen.

Eenvereiste is dat de microfoon op de juiste
wijze is aangesloten op de CBA47 (kamer
D).
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Aansluiting van de bronnen
Op de CBA47 kunt u voor de weergave in
de cabin als externe bronnen een radio,
een CD-speler of een CD-wisselaar en een
video-speler aansluiten.

Na het inschakelen van de CBA47 wordt de
radio-aansluiting (kamer C1 Pin 6) gevoed
met+12V.

Opmerking:
Houd bij het aansluiten van de span-
ning op de radio op een CBA47 ook op
de aansluitinstructies in de gebruiks-
aanwijzing van de radio aan. Direct op
de radio mogen geen luidsprekers wor-
den aangesloten.

w~ Schakel de radioin.

De weergave van de radio vindt hierbij uit-

sluitend in de cockpit plaats.

w~ Stel op de radio vervolgens een basis-
volume en de klankkleur in (voor de
cockpit).

Bronkeuze

De toetsen VIDEO (&), AUDIO (7) en AUX
dienen voor de selectie van de bron in
de cockpit.

De gekozen bron wordt aangegeven door
een helderder branden van de toets.

Bron radio
Om radioweergave te kiezen in de cockpit
w~ drukt uop de toets AUDIO (7).



Aansluiting van het bronnen

Volume en klankinstelling

Bron CD-speler/CD-wisselaar

Om de CD-speler- of wisselaar weergave te
kiezen in de cockpit

w drukt uop de toets AUX (9).

Bron video-speler

Om de video-weergave te kiezen in de
cabin

w~ drukt uop de toets VIDEO (6).

Het video-relais (voor monitoren) en Video
Remote worden geactiveerd.

Volume-instelling

Cockpit
Om het volume in te stellen

w drukt uop de toets VOLUME COCKPIT
+resp. - (2).

Opmerking:
Voor de radioweergave stelt u vervol-
gens een basisvolume op de radio in.

Cabin
Om het volume in te stellen

w~ drukt u op de toets VOLUME CABIN +
resp. - (10).

Volume aanpassing van de
bronnen

Om er voor te zorgen dat bij het omscha-
kelen van de bronnen de geluidsweergave
ongeveer even luid is, kunt u een volume-
aanpassing uitvoeren.

Het volume van de Video-bron is de referen-
tie. Deze kan niet worden ingesteld.

Om de AUX-bron in te stellen

w- houdt u de toets AUX (2) z0 lang inge-
drukt tot de weergave in de toets knip-
pert.

w~ De volumeaanpassing voert u uit met
de toetsen VOLUME CABIN +/- (10) .

w- De aanpassing van het radio-volume
voert u uit met de volume-instelling op
de radio.
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Volume- en klankinstelling

Mededelingen via microfoon

Geluidsonderdrukking (Mute)

Cockpit
Om het volume te onderdrukken
w- drukt ukort op de toets ON/OFF (1).

Voor het opheffen van de geluidsonder-
drukking

w~ drukt u opnieuw kort op de toets ON/
OFF (1) of de toets VOLUME COCKPIT
+of - (2).

Cabin
Om het bronvolume te onderdrukken
w- drukt uop de toets MUTE (8).

Voor het opheffen van de geluidsonder-
drukking

w~ drukt u opnieuw op de toets MUTE (8)
of de toets VOLUME CABIN + of - (10)

of enige andere toets dan de onder-
drukte bron.

De Mute-functie werkt niet bij gebruik van
de microfoon.

Klankinstelling

Cockpit

De klankinstelling voor de cockpit voert u
uit op de aangesloten radio. Lees hiertoe
de gebruiksaanwijzing van de radio.

Cabin
Om de lage tonen in te stellen

w~ drukt unet zo vaak op de BASS +/- @
toets als gewenst is.

Om de hoge tonen in te stellen

w- drukt u net zo vaak op de TREBLE +/-
(4) toets als gewenst is.
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Mededelingen via de
microfoon

Op de CBA47 kunt u twee microfoons aan-
sluiten. De ingangen (kamer D) zijn elk met
een schakeluitgang uitgerust.

Algemeen

Microfoon 1 (bestuurdermicrofoon) heeft
voorrang boven microfoon 2 (bijrijder mi-
crofoon).

Bij een uitgeschakeld apparaat, kunt u het
apparaat met microfoon 1 in- en uitschake-
len.

De mededelingen zijn hoorbaar in de
cabin.

Tijdens een mededeling met microfoon 1
wordt de gekozen bron onderdrukt. Wisse-
len van bron is niet mogelijk.

Het volume van de mededeling stelt uin met
de toetsen VOLUME CABIN +/- (10).

Het ingestelde volume wordt opgeslagen.
Wordt een microfoon gedeactiveerd, dan

keert het apparaat terug in de oorspronke-
lijke toestand.

Mix-functie
Met microfoon 2 kunt u in de cabin een mix
met de gekozen bron uitvoeren (Karaoke-
functie).
w Selecteer met het gewenste weergave-
niveau radio, Aux of video.
w~ Schakel microfoon 2 in.
(Microfoon 1 moet uitgeschakeld zijn)

w~ Stel het microfoonvolume in met de
toetsen VOLUME CABIN +/- (10).



Mededelingen via microfoon

Technische gegevens

w~ Start de weergaven van de geselecteer-
de bron.

w Met de toetsen MIX +/- (5) kunt u het
volume van de gekozen bron reduceren
tussen 100% en O (Mute).

w~ Corrigeer indien nodig het microfoon/
of bronvolume.

w- Om de mix-functie te beéindigen scha-
kelt u microfoon 2 weer uit

Technische gegevens

Bedrijfsspanning:

Max. opgenomen
vermogen:

Standby opgenomen
vermogen:

Uitgangsvermogen:

Max. ingangsniveau
Radio:
AUX:
Video:
Microfoon:

Frequentiebereik:

Vervorming
(40 Hz- 9 kHz):

Bas-instelling:
Treble-instelling:
Mix-functie:

Microfoongebruik
Microfoontype:
Frequentiebereik:

Relaisuitgang:
Radiouitgang:
Gewicht:

Afmetingen (inbouw)
BxHxD (mm):

Normen:

+ 24 \Volt
7A

10 mA

4 x 20 Watt
(4Q/1kHz/
K<10%)

10 Veff/10 kQ
4,1Veff/10kQ
4,1V eff/10kQ
40 mV eff/2 kQ

55Hz- 20 kHz

0.2%

+14.dB (100 Hz)
+14dB (10 Hz)
0dBtot-36 dB

Dynamisch
150Hz- 6,5 kHz

24V/10 A max.
12V/2 Amax.
850¢g

NEDERLANDS

ca. 180x50x 162

CE,el,FCC,
WEEE

Wijzigingen voorbehouden.
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Betjeningselementer

(1) Tast ON/OFF
Til til- og frakobling af apparatet.
Deaktivering af lyden ved fererplad-
sen.

(2) Tast VOLUME COCKPIT +/-
Til indstilling af radioens lydstyrke ved
fgrerpladsen.

(3) Tast BASS +/-
Tilindstilling af bas i kabineomradet.

(4) Tast TREBLE +/-
Til indstilling af diskant i kabineomra-
det.

(5) Tast MIX +/-
Til indstilling af kilde-lydstyrke, nar
man mikser med MIC2 i kabineomradet
(karaokefunktion).

(6) Tast VIDEO
Til valg af videoudstyr i kabineomradet
(f. eks. dvd-afspiller).

(7) Tast AUDIO
Til valg af den tilsluttede radio i kabine-
omradet.

Tast MUTE

Deaktivering af lyden i kabineomradet.

(9) Tast AUX
Til valg af en lydkilde i kabineomradet
(f. eks. cd-skifter).

Tast VOLUME CABIN +/-
Til indstilling af kilde - og mikrofon-lyd-
styrke i kabineomradet.
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Generelle oplysninger

Generelle oplysninger

Tak, fordi du har valgt at kebe et Blaupunkt-
produkt. Vi ensker dig god forngjelse med
dit nye apparat.

For den forste anvendelse ber du lese
denne betjeningsvejledning.

Hvis du skulle have spgrgsmél angdende
betjeningen, sa kontakt forhandleren eller
vores telefon-hotline i dit land. Du kan finde
telefonnummeret pa vores hotline til sidst i
denne vejledning.

For vore produkter yder vi en producent-
garanti for apparater, der er kgbt inden for
den Europaiske Union. Produkter, der er
kabt uden for den Europaiske Union, er
omfattet af de til enhver tid gaeldende ga-
rantibetingelser for vores datterselskaber i
de respektive lande. Garantibetingelserne
kan du hente under www.blaupunkt.de el-
ler bestille direkte hos:

Blaupunkt GmbH, Hotline
Robert-Bosch-Str. 200
D-31139 Hildesheim

Korrekt brug

CBAA4T er et betjeningspanel/en forstaerker
til mobil brug i keretgjer.

Enheden monteres i en 1 DIN-port i instru-
mentpanelet i en bus.

Du kan tilslutte en radio, en videoafspiller
og en cd-afspiller/cd-skifter til CBA47.

Driftsspandingen er 24 V, udgangseffek-
ten 4 x 20 watt.
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A Trafiksikkerhed

Trafiksikkerheden kommer altid
i farste raekke.

w- Leer apparatet at kende, fer du an-
vender det i bilen.

w~ Apparatet md kun betjenes, hvis
den aktuelle trafiksituation tillader
det.

Advarselssignalerfraf.eks. politi, brand-

varn og redningstjeneste skal kunne re-

gistreres i tide i bilen.

w~ Derfor er det mest hensigtsmaessigt
at lytte til radioen/musik ved en pas-
sende lydstyrke under kerslen.
é Monteringsanvisninger
Brug den medfalgende monta-
geramme til montering af CBA47 og de

medfglgende kabler og stik til elektrisk
tilslutning.

Bortskaffelse af gammelt udstyr
(kun EU-lande)

Bortskaf ikke gammelt udstyr med
E almindeligt husholdningsaffald!
™= Vi anbefaler, at du anvender de re-
turnerings- og indsamlingsmuligheder, som
findes for bortskaffelse af gammelt udstyr.



Teende og slukke

Tilslutning af kilder

Taende og slukke

Du har felgende muligheder for at teende og
slukke for CBA47:

Taende og slukke med tasten ON/OFF

w~ Hvis du vil teende for apparatet, skal
du kortvarigt trykke pa tasten ON/OFF

Det bld punkt i tasten og tastbelysningen
lyser.

De seneste indstillinger aktiveres.
Apparatet spiller med den senest indstil-
lede lydstyrke.

Bemaerk:
Af sikkerhedsgrunde kan lydstyrken
veere lavere, nar der teendes for appa-
ratet, end nar der slukkes.

w Tryk pa tasten ON/OFF (1) i mere end
2 sekunder for at slukke apparatet.

Taende og slukke med mikrofon 1

Du kan teende og slukke CBA47 med mikro-
fon 1, ogsa nar apparatet er slukket.

Det er en forudsatning, at mikrofonen er
forbundet korrekt med CBA47 (kammer D).

Tilslutning af kilder

Du kan tilslutte en radio, en cd-afspiller
eller en cd-skifter og en videoafspiller til
CBA47 som ekstern kilde til afspilning i ka-
bineomradet.

Nar man har taendt for CBA47, ledes der
+12 V spanding til radiotilslutningen (kam-
mer C1 pin 6).
Bemaerk:
Se ogsa tilslutningsbemaerkningerne i
radioens betjeningsvejledning vedrg-
rende tilsluttet spending til radioen i
CBA47. Man ma ikke slutte hgjttalere
direkte til radioen.
w~ Taend for radioen.
Radioudsendelserne kan i dette tilfaelde
kun heres ved farerpladsen.
w~ Pa radioen skal du farst indstille basis-
lydstyrke og klang-gengivelse (for fa-
rerpladsen).

Valg af kilde

Men tasterne VIDEO (&), AUDIO (7) og
AUX (9) kan du valge kilde for kabineom-
radet.

Den valgte kilde vises ved, at tasten lyser
kraftigere.

Kilde radio

For at veelge radioafspilning i kabineomra-
det

w- skal du trykke p tasten AUDIO (7).
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Tilslutning af kilder

Lydstyrke- og klangindstilling

Kilde cd-afspiller/cd-skifter

For at veelge afspilning med cd-afspilleren
eller cd-skifteren i kabineomradet

w- skal du trykke p tasten AUX (9).

Kilde videoafspiller

For at veelge videoafspilning i kabineomra-
det

w- skal du trykke pé tasten VIDEO (6).

Video-relzet (til skeerme) og video remote
aktiveres.
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Indstilling af lydstyrke

Fererplads
For at indstille lydstyrken

w- skal du trykke pa tasten VOLUME
COCKPIT +hhv. - (2).

Bemaerk:

Ved radioafspilning skal du fgrst indstil-
le en basis-lydstyrke pa radioen.

Kabineomrade
For at indstille lydstyrken

w- skal du trykke pa tasten VOLUME CA-
BIN + hhv. - (10).

Tilpasning af lydstyrke for kilder
For at afspilningen skal veaere nogenlunde
lige hej, nar man skifter mellem kilder, kan
man foretage en lydstyrketilpasning.
Videokildens lydstyrke er referencen. Den
kan ikke indstilles.

For at indstille AUX-kilderne

w~ skal du holde tasten AUX (9) nede, ind-
tilindikatoren i tasten blinker.

w- Du kan foretage lydstyrketilpasning
med tasten VOLUME CABIN +/- (10) .

w Du kan tilpasse radioens lydstyrke med
volumentasten pé radioen.



Lydstyrke- og klangindstilling

Mikrofon-meddelelser

Deaktivering af lyden (Mute)

Farerplads
For at deaktivere lyden
w- skal du trykke kort pa tasten ON/OFF

For at aktivere lydenigen

w- skal duigen trykke kortvarigt pa tasten
ON/OFF (1) eller pa tasten VOLUME
COCKPIT +eller - (2).

Kabineomrade

For at deaktivere kilde-lydstyrken

w skal du trykke pa tasten MUTE (8).
For at aktivere lyden igen

w skal du igen trykke pa tasten MUTE
eller pa tasten VOLUME CABIN + eller
- (10) eller en anden knap end den for
den deaktiverede kilde.

Mute-funktionen virker ikke ved mikrofon-
styring.

Klangindstilling

Fererplads

Du kan indstille klangen ved farerpladsen
pa den tilsluttede radio. Las radioens be-
tjeningsvejledning.

Kabineomrade

For at indstille bas

w- skal du trykke flere gange pa tasten
BASS +/- (3).

For at indstille diskant

w- skal du trykke flere gange pa tasten
TREBLE +/- (4).

Mikrofon-meddelelser

Du kan tilslutte to mikrofoner til CBA47.
Begge indgange (kammer D) er udstyret
med en omkobling.

Generelt

Mikrofon 1 (chauffarmikrofon) har forrang
for mikrofon 2 (mikrofon til medchauffer).
Du kan tende og slukke CBA47 med mikro-
fon 1, ndr apparatet er slukket.
Meddelelser via mikrofon kan hares i kabi-
neomradet.

Nar man giver en meddelelse med mikrofon
1, deaktiveres lyden for den valgte kilde.
Man kan ikke skifte kilde.

Du kan indstille lydstyrken for mikrofon-
meddelelsen med tasterne VOLUME CA-

BIN +/- (10).
Den indstillede lydstyrke lagres.

Hvis en mikrofon deaktiveres, gar apparatet
tilbage til den oprindelige tilstand.

Miks-drift (MIX)
Med mikrofon 2 kan du i kabineomradet
lave en miks-drift med den valgte kilde (ka-
raokefunktion).
w~ Velg den gnskede kilde til gengivelse
radio, AUX eller video.
w~ Teend for mikrofon 2.
(Mikrofon 1 skal veere slukket)

s~ Indstil lydstyrken pa mikrofonen med
tasten VOLUME CABIN +/- (10).
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Mikrofon-meddelelser Tekniske data
w- Startafspilningen fradenvalgtekilde.  Tekniske data
w~ Med tasterne MIX +/- @ kan du juste- Driftsspanding: +24Volt
re lydstyrken pa den valgte kilde mel-
lem 100% og O (Mute). Maks. streamforbrug: 7 A
w~ Korrigér mikrofon- eller kildelydstyr-  Hvilestram: 10mA
ken, hvis det er ngdvendigt. Udgangseffekt: 4% 20 watt
s~ Sluk for mikrofon 2 for at afslutte miks- (4 0/1 kHz/
drift. K < 10%)
Maks. indgangsniveau
Radio: 10 Veff/10kQ
AUX: 4,1Veff/10kQ
Video: 4,1Veff/10kQ
Mikrofon: 40 mV eff/2 kQ
Overfarselsomrade: 55 Hz- 20 kHz
Klirfaktor
(40 Hz- 9 kHz): 0,2%
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Bas-indstilling:
Treble-indstilling:
Mix-drift:

Mikrofondrift
Mikrofontype:

Frekvensomrade:

Relz-udgang:
Radio-udgang:
Veelg:

+14.dB (100 Hz)
+14dB (10 Hz)
0dBtil-36dB

dynamisk
150 Hz til
6,5 kHz

24V/10 A maks.
12V/2 Amaks.
850¢g

Dimensioner (montering)

BxHxD (mm):
Standarder:

ca. 180x50x 162

CE, el, FCC,
WEEE

Ret til &endringer forbeholdes.



Knappar och reglage

(1) Knappen ON/OFF
For att sla pa och av apparaten.
Ljudavstangning i forarutrymmet.

@ Knappen VOLUME COCKPIT +/-
For att stalla in radiovolymen i forarut-
rymmet.

(3) Knappen BASS +/-
For att stélla in basen i passagerarut-
rymmet (Cabin).

(4) Knappen TREBLE +/-
For att stdlla in diskanten i passagerar-
utrymmet.

(5) Knappen MIX +/-
For att stalla in kallvolymen vid mixer-
lage med MIC2 i passagerarutrymmet
(karaokefunktion).

(6) Knappen VIDEO
For att valja videoenhet i passagerarut-
rymmet (t.ex. DVD-spelare).

(7) Knappen AUDIO
For att valja ansluten radio i passage-
rarutrymmet.

Knappen MUTE
Ljudavstangning i passagerarutrym-
met.

(9) Knappen AUX
For att valja en ljudkalla i passagerarut-
rymmet (t.ex. CD-vaxlare).

Knappen VOLUME CABIN +/-
For att stalla in kall- och mikrofonvoly-
men i passagerarutrymmet.
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Allménna anvisningar

Allménna anvisningar

Tack for att du har valt en produkt fran Blau-
punkt. Vi hoppas att du kommer fa stor
gladje av din nya apparat.

Las igenom denna bruksanvisning innan
du borjar anvinda enheten.

Om du har ytterligare fragor ber vi dig ta
kontakt med din aterforsaljare eller med
kundtjansten i ditt land. Telefonnummer
finns i slutet av denna bruksanvisning.

For produkter kopta inom Europeiska uni-
onen ger vi en tillverkargaranti. Fér pro-
dukter som inkopts utanfor EU giller olika
garantivillkor beroende pé inkdpsland. Du
kan hamta garantivillkoren fran www.blau-
punkt.de eller bestalla dem fran:

Blaupunkt GmbH, Hotline
Robert-Bosch-Str. 200
DE-31139 Hildesheim, Tyskland

Anvandning

CBAA47 dr en mandverpanel och forstarkare
for mobil anvandning.

Montering gors i ett 1 DIN-fack i instrument-
bradanien buss.

Till CBA47 kan du ansluta en radio, en vi-
deospelare och en CD-spelare/vaxlare.

Driftspanningen dr 24 V och uteffekten ar
4x 20 watt.

Trafiksdkerhet

Trafiksakerheten maste alltid ga
fore allt annat.
w~ Ldr kdnna din apparat innan du bor-
jar.
w~ Anvand endast apparaten nar trafik-
situationen tillater det.
Ljudsignaler fran utryckningsfordon ska
kunna uppfattas tydligt i fordonet, och i
tillrackligt god tid.

w~ Anpassa volymen darefter.

A Monteringsanvisningar
Anvand den medféljande mon-

teringsramen vid monteringen av

CBA47 och de medféljande kabel- och

kontakthylsorna till de elektriska anslut-

ningarna.

Kallsortering
(endast EU-ldnder)

Kasta inte uttjanta apparater i hus-
héllssoporna!

Ldmna produkten till ett atervin-
nings- eller insamlingsstalle.

61

<
x
(%)
=
w
>
(%)



Koppla till och fran

Anslutning av killenheter

Koppla till och fran

For att koppla till och fran CBA47 finns fol-
jande alternativ:

Till- och frankoppling med knappen
ON/OFF

w- Tryck kort p& knappen ON/OFF (1) for
att koppla till apparaten.

Den bla punkten pa knappen och knappbe-
lysningen lyser.

De senaste installningarna aktiveras.
Apparaten spelar med den senast installda
volymen.

Observera!

Av sakerhetsskal kan volymen vid till-
kopplingen vara lagre an vid frankopp-
lingen.

w~ Nar du vill sla av apparaten haller du
knappen ON/OFF @ intryckt i mer an
2 sekunder.

Till- och frankoppling med mikrofon 1

Aven om apparaten ar frankopplad kan du
koppla till eller fran CBA47 med mikrofon
1.

En forutsattning for detta ar att mikrofonen
ar korrekt ansluten till CBA47 (grupp D).
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Anslutning av kallenheter

For uppspelning i passagerarutrymmet
kan radio, CD-spelare eller CD-vaxlare och
videospelare anslutas som extern kalla till
CBAA4T.

Nar CBA47 har kopplats till drivs radioan-
slutningen (grupp C1 stift 6) med +12V
spanning.

Observera!

Observera dven inkopplingsanvisning-
arna i radions bruksanvisning nar radi-
on spanningsansluts till CBA47. Hogta-
lare kan inte kopplas direkt till radion.

w- Sld paradion.

Radiouppspelningen sker nu bara i férarut-
rymmet.

w~ Stall nu in grundvolym och klangater-
givning for radion (for forarutrymmet).

Vilja kallenhet

Knapparna VIDEO (&), AUDIO (7) och AUX
@ anvands for att valja kalla i passagerar-
utrymmet.

Knappen for den valda kallan lyser ljusare.

Radio

For att valja radiouppspelning i passagerar-
utrymmet

w- tryck pa knappen AUDIO (7).



Anslutning av kallenheter

Volym- och klangbildsinstallning

CD-spelare/CD-véxlare

For att valja uppspelning med CD-spelare-
eller vaxlare i passagerarutrymmet

w- tryck pa knappen AUX (9).

Videospelare

For att valja videouppspelning i passagerar-
utrymmet

w~ tryck pa knappen VIDEO (6).

Videoreldet (till monitorerna) och Video Re-
mote aktiveras.

Volyminstallning

Forarutrymmet

For att stalla in volymen

w- tryck pa knappen VOLUME COCKPIT +
resp. - (2).
Observera!

For radiouppspelning staller du forst in
en grundvolym pa radion.

Passagerarutrymmet
For att stalla in volymen

w~ tryck pa knappen VOLUME CABIN +
resp. - (10).

Volymanpassning av kallorna

Om uppspelningsljudet blir for hogt nar du
byter kdlla kan du gora en volymanpass-
ning.

Som referens anvands videokallans volym.
Den kan inte stallas in.

For att stalla in AUX-kallan

w- hall knappen AUX (9) intryckt tills indi-
keringen i knappen blinkar.

w~ Volymanpassningen utfor du med knap-
pen VOLUME CABIN +/- (10) .

w~ Anpassningen av radiovolymen utfor
du med volyminstallningen pa radion.
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Volym- och klangbildsinstallning

Mikrofonmeddelanden

Ljudavstangning (Mute)

Forarutrymmet (Cockpit)

For att stanga av ljudet

w- tryck kort pa knappen ON/OFF (1).
For att sla pa ljudet igen

w~ tryck en gang till kort pa knappen ON/
OFF (1) eller pd knappen VOLUME
COCKPIT +eller - (2)

Passagerarutrymmet (Cabin)
For att stanga av kalljudet

w- tryck pa knappen MUTE ().
For att sla pa ljudet igen

w~ tryck en gang till pa knappen MUTE
eller pa knappen VOLUME CABIN + el-
ler - (10) eller pa en annan knapp som
motsvarar den aktuella ljudkallan.

Mute-funktionen fungerar inte i mikrofon-
lage.

Klangbildsinstallning

Forarutrymmet (Cockpit)

Klangbildsinstallningen for passagerarut-
rymmet gor du pa den anslutna radion. Las
om detta i radions bruksanvisning.

Passagerarutrymmet (Cabin)
For att stallain basen

w- tryck pa knappen BASS +/- (3)tills ba-
sen ar lagom.

For att stalla in diskanten

w- tryck pa knappen TREBLE +/- (4) tills
diskanten ar lagom.
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Mikrofonmeddelanden

Tva mikrofoner kan anslutas till CBA47. In-
gangarna (grupp D) dr utrustade med en
kopplingsingang.

Allmént
Mikrofon 1 (férarmikrofon) har foretrade
fore mikrofon 2 (passagerarmikrofon).

Aven om apparaten &r frankopplad kan du
koppla till eller fran CBA47 med mikrofon
1.

Mikrofonmeddelanden hors i passagerarut-
rymmet.

Under ett meddelande med Mikrofon 1 slas
den valda kallans ljud av. Det gar inte att
byta klla.

Mikrofonljudets volym stéller du in med
knapparna VOLUME CABIN +/- (10).

Den installda volymen sparas.

Om en mikrofon avaktiveras kopplas appa-
raten tillbaka till det ursprungliga laget.

Mixerlage

| passagerarutrymmet kan du mixa ljudet
fran mikrofon 2 med den valda ljudkéllan
(karaokefunktion).

w~ Vdlj den Onskade uppspelningskallan
radio, AUX eller video.

w- 5|3 pa mikrofon 2.
(Mikrofon 1 maste vara avstangd)

w- Stallin mikrofonvolymen med knappar-
na VOLUME CABIN +/- (10).



Mikrofonmeddelanden Tekniska data
w~ Starta uppspelningen fran den valda Tekniska data
kallan. T
) Driftspanning: + 24 volt
w Med knappen MIX +/- (5) kan du jus- o i
tera den valda killans volym mellan ~Max. strémfGrbrukning: 7 A
100 % och 0 (Mute). Vilstromforbrukning: 10 mA
w~ Korrigera eventuellt mikrofon- eller Uteffekt: 4% 20 watt
kallvolymen. ’ (4.0/1 kiz/
w~ FOr att avsluta mixerlaget stanger du av K<10%)
mikrofon 2. o,
Max. in-niva
Radio: 10 Veff/10kQ
AUX: 4,1Veff/10kQ
Video: 4,1Veff/10kQ
Mikrofon: 40 mV eff/2 kQ
Ljudfrekvensomfang: 55 Hz- 20 kHz
Klirrfaktor
(40 Hz- 9 kHz): 0,2 %

Basinstallning:
Diskantinstallning:
Mixerlage:

Mikrofonlage
Mikrofontyp:
Frekvenskurva:

Reldutgang:
Radioutgang:
Vikt: 850g

Matt (montering)
BxHxD (mm):

Normer:

Med forbehall for andringar.

+14dB (100 Hz)
+14dB (10 Hz)
0dBtill-36 dB

Dynamisk
150 Hz till
6,5 kHz

24V/10 A max.
12V/2 Amax.

ca180x50x162

CE,el,FCC,
WEEE

<
x
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=
w
>
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Kayttosaatimet

(1) Nappain ON/OFF
Laitteen padlle- ja poiskytkenta.
Adnenvoimakkuuden mykistys ohjaa-
moalueella (kuljettaja).

(2) Néppéin VOLUME COCKPIT +/-
Radion danenvoimakkuuden saato oh-
jaamoalueelle.

(3) Nappain BASS +/-

Basson (matalien danien) saato mat-
kustamoalueelle (Cabin).

(4) Nappain TREBLE +/-

Diskantin saato matkustamoalueelle.

(5) Nappain MIX +/-

Lahteen danenvoimakkuuden sdato
MIC2:n kanssa kaytettdvassa Mix-toi-
minnossa matkustamoalueelle (kara-
oketoiminto).

(6) Nappain VIDEO
Videolaitteen valinta matkustamoalu-
eelle (esim. DVD-soitin).

(7) Nappain AUDIO
Jarjestelmdan kytketyn radion valinta
matkustamoalueelle.

Nappiin MUTE
Ainenvoimakkuuden mykistys matkus-
tamoalueella.

(9) Nappain AUX
Audiolahteen valinta matkustamoalu-
eelle (esim. CD-vaihtaja).

Néppdin VOLUME CABIN +/-
Léhde- ja mikrofoni-danenvoimakkuu-
den sdatoé matkustamoalueelle.
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Yleiset ohjeet

Yleiset ohjeet

Kiitos, ettd olet valinnut Blaupunkt-tuot-
teen. Toivotamme mukavia hetkida uuden
laitteesi parissa.

Ennen kuin kaytét laitetta ensimmaisen
kerran, lue tima kdyttoohje.

Laitteen kayttoon liittyvissa lisakysymyksis-
sa kaanny ammattiliikkeen tai oman maasi
puhelinpalvelun puoleen. Puhelinnumerot
on annettu taman oppaan lopussa.

Euroopan Unionin alueella ostetuille tuot-
teillemme myénnamme valmistajan takuun.
Euroopan Unioniin kuulumattomista maista
ostetuille laitteille patevat asianomaisen
maahantuojan soveltamat takuuehdot. Ta-
kuuehdot [6ytyvat Internet-osoitteestamme
www.blaupunkt.de tai voit tilata ne suoraan
valmistajalta:

Blaupunkt GmbH, Hotline
Robert-Bosch-Str. 200
D-31139 Hildesheim

Tarkoituksenmukainen kaytto
CBA47 on Coach-etupaneeli/vahvistin mo-
biiliin kdyttoon.

Asennus tehdaan 1 DIN -aukkoon bussin
kojelautaan.

CBA47:4an voidaan kytkea radio, videosoi-
tin ja CD-soitin/vaihtaja.

Kaytt6jannite on 24V, lahtéteho 4 x 20 wat-
tia.
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Liikenneturvallisuus

Liikenneturvallisuuden on eh-
dottomasti oltava etusijalla.
w~ Tutustu laitteeseen ennen kuin lah-
det liikkeelle.
w- Kdyta laitetta vain silloin, kun liiken-
netilanne sen sallii.
Kuljettajan on aina kyettava havaitse-
maan esim. poliisin, palokunnan ja pe-
lastuspalvelun varoitussignaalit ajoissa.
w Sddda tdstd syystd radiosi aanen-
voimakkuus ajon aikana turvalliselle

tasolle.
é Asennusohjeita
Kaytd CBA47:n asennukseen
oheista kehysta ja sdhkokytkentaan
mukana olevia kaapeleita ja pistoliitin-
pesia.

Kaytosta poistetun laitteen havitys
(vain EU-maat)

Al4 havita kdytosta poistettua laitet-
ta talousjatteiden mukana!

Toimita kaytosta poistettu laite kier-
ratyspisteeseen.



Paille- ja poiskytkentd

Lihteiden kytkenta

Paille- ja poiskytkenta
CBAA47 voidaan kytked padlle/pois seuraa-
villa tavoilla:

Paille- ja poiskytkenta nappdimelld

ON/OFF

w Kytke laite padlle painamalla lyhyesti
nappéinti ONJOFF (1).

Nappdimessa oleva sininen piste ja nap-

paimiston valaistus syttyvat palamaan.

Viimeksi tehdyt asetukset aktivoidaan.

Laite soi viimeksi kuunnellulla danenvoi-

makkuudella.

Ohje:

Paallekytkenndan yhteydessa aanen-
voimakkuus voi olla turvallisuussyista
alhaisempi kuin poiskytkettdaessa ollut
adnenvoimakkuus.

w~ Tee poiskytkentd painamalla ndppainta
ON/OFF (1) yli 2 sekuntia.

Paille- ja poiskytkenta mikrofonin
1 kanssa

Myds sammutetun laitteen yhteydessa voit
kytked CBA47:n paalle ja pois mikrofonilla
1.

Tama edellyttad, etta mikrofoni on yhdistet-
ty asianmukaisesti CBA47:dan (lohko D).

Lahteiden kytkenta

Voit kytkea CBA47:dan matkustamoalueen
toistoa varten ulkoiseksi lahteeksi radion,
CD-soittimen tai CD-vaihtajan ja videosoit-
timen.

CBA47:n padllekytkennan jalkeen radiolii-
tantdan (lohko C1 liitinnasta 6) sy6tetdan
+12 voltin jannitetta.

Ohje:
Noudata myos radion kayttdohjeissa
annettuja kytkentdohjeita, kun teet ra-
dion janniteliitinnan CBA47:3an. Kai-
uttimien kaytto ei saa tapahtua suoraan
radiosta.

w~ Kytke radio palle.

Radion danentoisto kuuluu tallgin vain oh-

jaamoalueella.

w Sddda radiosta ensin perusaanenvoi-
makkuus ja d&dnensavy (ohjaamolle).

Lahdevalinta

Nappaimilla VIDEO (6), AUDIO (7) ja AUX
(9) tehdaan lahdevalinta matkustamoalu-
eelle.

Valittu lahde ilmoitetaan nappaimen kirk-
kaammalla palamisella.

Lahde radio

Kun haluat valita radion aanentoiston mat-
kustamoalueelle,

w- paina nappaintd AUDIO (7).
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Lihteiden kytkenta

Ainenvoimakkuus- ja d@nensivysaito

Lihde CD-soitin/CD-vaihtaja
Kun haluat valita CD-soittimen tai CD-vaih-
tajan danentoiston matkustamoalueelle,

w- paina nappaintd AUX (9).

Lahde videosoitin

Kun haluat valita videotoiston matkustamo-
alueelle,

w- paina nappainti VIDEO (6).

Video-rele (monitoreille) ja Video-Remote
aktivoidaan.
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Ainenvoimakkuuden siito

Ohjaamoalue

Kun haluat saataa aanenvoimakkuuden,

e~ paina nappainta VOLUME COCKPIT +
tai - (2).
Ohje:
Radion danentoistoa varten saada en-
sin perusaanenvoimakkuus radiosta.

Matkustamoalue
Kun haluat saatda aanenvoimakkuuden,
w~ paina nappainta VOLUME CABIN + tai

Lahteiden danenvoimakkuuden
mukautus

Jotta lahteiden vaihdon yhteydessa toisto
kuuluu suurin piirtein yhta kovaa, voit mu-
kauttaa adnenvoimakkuuden.
Vertailukohtana on videoldhteen danenvoi-
makkuus. Sitd ei voida sdataa.

Kun haluat sdataa AUX-lahteet,

w pidd ndppdintd AUX (9) niin kauan
painettuna, kunnes ndppaimen valo
vilkkuu.

w~ Nappiimilli VOLUME CABIN +/-
saat tehtya aanenvoimakkuuden mu-
kautuksen.

w Radion danenvoimakkuuden mukau-
tuksen suoritat radion danenvoimak-
kuussaatimella.



Ainenvoimakkuus- ja ddnensavysiito

Mikrofonitiedotukset

Mykistys (Mute)

Ohjaamoalue

Kun haluat mykistaa adnenvoimakkuuden,
w- paina lyhyesti néppainta ON/OFF (1).
Kun haluat lopettaa mykistyksen,

w- paina uudelleen lyhyesti nappéinta
ON/OFF (1) tai ndppéintd VOLUME
COCKPIT + tai - (2).

Matkustamoalue

Kun haluat mykistaa lahteen daanenvoimak-
kuuden,

w paina ndppiinti MUTE (8).
Kun haluat lopettaa mykistyksen,

w- paina uudelleen nippiintd MUTE
tai ndppdintd VOLUME CABIN + tai
- tai jotain muuta nappadinta kuin
mykistetty lahde.

Mykistystoiminto ei vaikuta mikrofonikayt-
toon.

Ainensivysiito

Ohjaamoalue

Ohjaamoalueen danensavysaadon suoritat
jarjestelmaan kytketystd radiosta. Lue sita
varten radion kayttoohjeet.

Matkustamoalue
Kun haluat saataa basson,

»~ paina niin monta kertaa kuin tarvitaan
nappéinti BASS +/- (3).
Kun haluat saataa diskantin,

w~ paina niin monta kertaa kuin tarvitaan
nappéintd TREBLE +/- (4).

Mikrofonitiedotukset

Voit kytkea CBA47:dan kaksi mikrofonia.
Tulot (lohko D) on varustettu kukin yhdella
kytkentatulolla.

Yleista

Mikrofoni 1 (kuljettajan mikrofoni) on etusi-
jalla mikrofoniin 2 (matkustajan mikrofoni)
nahden.

CBA47:n ollessa sammutettuna voit kytked
laitteen paalle ja pois mikrofonilla 1.
Mikrofonitiedotukset annetaan matkusta-
mon alueelle.

Mikrofonilla 1 annettavan tiedotuksen aika-
na valittuna oleva lahde mykistyy. Lahteen
vaihto ei ole mahdollista.
Mikrofonitiedotuksen  &anenvoimakkuu-
den saadat nappdimilli VOLUME CABIN
+/- _

Saadetty danenvoimakkuus tallentuu muis-
tiin.

Kun mikrofoni deaktivoidaan, laite palaa ta-
kaisin alkuperaiseen kayttotilaan.

Mix-kaytto
Mikrofonilla 2 voit kayttaa matkustamoalu-

eella Mix-toimintoa valittuna olevan lahteen
kanssa (karaoketoiminto).

w- Valitse haluamasi toistolahde radio,
AUX tai video.

w~ Kytke mikrofoni 2 paille.
(Mikrofoni 1 taytyy olla sammutettu)

w~ S3ada mikrofonin  danenvoimakkuus
nappaimilla VOLUME CABIN +/- .

w~ Kdynnista valitun ldhteen toisto.
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Mikrofonitiedotukset Tekniset tiedot
w- Nappaimilla MIX +/- (5) voit vahen- Tekniset tiedot
tdd valitun lahteen aanenvoimakkuutta Kavttsiannite: + 24V
100%:n ja 0:n (mykistys) valills. aytiojannite:
w- Korjaa tarvittaessa mikrofoni- tai lahde- ~ Maks. virranotto: A
danenvoimakkuutta. Lepovirranotto: 10 mA
w Kun haluat_ Iopet.taa Mix-toiminnon, Lihtéteho: Ax20W
sammuta mikrofoni 2. (4.Q/1kHz/
K<10%)

72

Maks. tulotaso
Radio:
AUX:
Video:

Mikrofoni:

Toistoalue:

Sarokerroin
(40 Hz- 9 kHz):

Bassosaato:
Diskanttisaato:
Mix-kaytto:
Mikrofonikaytto

Mikrofonityyppi:
Taajuusvaste:

Rele-lahto:
Radio-lahto:
Paino:

Mitat (asennus)
LxKxS (mm):

Normit:

10 Vteholl./10 kQ
4,1Vteholl./Z10kQ
4,1Vteholl./Z10kQ
40 mVteholl./2 kQ

55Hz-20 kHz

0,2%

+14.dB (100 Hz)
+14dB (10 Hz)
0dB...-36dB

Dynaaminen
150Hz ...
6,5 kHz

24V/10 A maks.
12V/2 Amaks.
850 g

n.180x50x 162

CE, el, FCC,
WEEE

Oikeus muutoksiin pidatetaan.



Elementy obstugi

(1) Przycisk ON/OFF
Do wiaczania i wytgczania urzadzenia.
Wytaczanie dZzwieku w obszarze kokpi-
tu (kierowcy).

(2) Przycisk VOLUME COCKPIT +/-
Do regulacji gto$nosci radia w obszarze
kokpitu.

(3) Przycisk BASS +/-
Do regulacji tondw niskich w kabinie
(pasazerskiej).

(4) Przycisk TREBLE +/-
Do regulacji tonéw wysokich w obsza-
rze kabiny.

(5) Przycisk MIX +/-
Do regulacji gtosnosci Zzrédfa dzwieku
w trybie mieszanym z MIC2 w obszarze
kabiny (funkcja karaoke).

(6) Przycisk VIDEO
Do wyboru odtwarzacza wideo w ob-
szarze kabiny (np. odtwarzacza DVD).

(7) Przycisk AUDIO
Do wyboru podtaczonego radia w ob-
szarze kabiny.

Przycisk MUTE
Wytaczanie dzwieku w obszarze kabi-
ny.

(9) Przycisk AUX

Do wyboru zrédta dzwigku w obszarze
kabiny (np. zmieniarki CD).

Przycisk VOLUME CABIN +/-
Do regulacji gtosnosci zrodta dzwigku i
mikrofonu w obszarze kabiny.
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0golne wskazéwki

Ogolne wskazowki

Dzigkujemy za zakupienie produktu firmy
Blaupunkt. Zyczymy wiele radosci przy ko-
rzystaniu z nowego urzadzenia.

Przed pierwszym uzyciem prosimy o
przeczytanie niniejszej instrukcji obstu-
gi.

W przypadku watpliwosci i pytan dotycza-
cych obstugi, nalezy skonsultowac sie ze
sprzedawca lub skorzystac z infolinii ofero-
wanej przez dziat obstugi klienta w swoim
kraju. Numer telefonu znajduje sie na koicu
niniejszej instrukcji.

Na produkty zakupione w Unii Europej-
skiej wystawiamy gwarancje producenta.
Produkty zakupione poza Unig Europejska
podlegaja gwarancji, ktéra wystawiana jest
przez nasze przedstawicielstwo w danym
kraju. Z warunkami gwarancji mozna zapo-
zna¢ sie na stronie www.blaupunkt.de lub
zamowic je pod wskazanym adresem:

Blaupunkt GmbH, Hotline
Robert-Bosch-Str. 200
D-31139 Hildesheim

Uzytkowanie zgodne z
przeznaczeniem

CBA47 jest panelem obstugi/wzmacnia-
czem Coach do uzytku mobilnego.
Montowany jest on w kieszeni 1 DIN w de-
sce rozdzielczej autobusu.

Do CBA47 mozna podfaczy¢ radio, odtwa-
rzacz wideo oraz odtwarzacz CD/zmieniar-
ke CD.

Napiecie robocze wynosi 24 V, moc wyj-
Sciowa 4 x 20 wat.

Bezpieczenstwo w ruchu

A drogowym

Bezpieczenstwo w ruchu drogowym jest

najwazniejsze.

w~ Przed rozpoczeciem jazdy zapoznaj
sie zurzadzeniem.

w~ Urzadzenie obstuguj wytacznie
woéwczas, gdy pozwala na to sytua-
cjanadrodze.

Nalezy odpowiednio wczesnie reagowac

na ostrzegawcze sygnaty dzwiekowe

stosowane przez policje, straz pozarng

oraz stuzby ratownicze.

w~ Dlatego podczas jazdy nalezy usta-
wia¢ urzadzenie na umiarkowana
gtosnosc.

Wskazowki montazowe

Do montazu CBA47 wykorzystuj
dotaczona w zestawie rame montazowa,
ado podtaczenia elektrycznego zataczo-
ne przewody i gniazda.

Utylizacja zuzytego urzadzenia
(tylko kraje UE)
\/g Zuzytego urzadzenia nie wolno wy-

rzucac wraz z odpadami z gospodar-
=== stywa domowego!

Do utylizacji urzadzenia nalezy wykorzysta¢
dostepne punkty zbiorki zuzytego sprzetu.
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Wiaczanie i wytaczanie

Podtaczanie zrodet dzwieku

Wiaczanie i wytaczanie
Sposoby wtaczania i wytgczania CBA47:

Wiaczanie i wylaczanie przyciskiem

ON/OFF

w- Aby wiaczy¢, nacisnij krotko przycisk
ON/OFF (1).

Swieci sie niebieski punkt w przycisku, a

klawisze s3 podswietlone.

Urzadzenie uruchomi sie z ostatnio zapa-

mietanymi ustawieniami.

Urzadzenie odtwarza¢ bedzie z ostatnio

ustawiong gto$noscia.

Wskazowka:

Ze wzgledow bezpieczenstwa gtosnosé

po wigczeniu urzadzenia moze by¢ niz-

sza, Niz w momencie jego wytaczenia.
w~ Aby wylgczyé, nacisnij i przytrzymaj

przycisk ON/OFF @ przez ponad

2 sekundy.

Wiaczanie i wylaczanie za pomoca
mikrofonu 1

Rowniez przy wytagczonym urzadzeniu,
CBA47 mozna wiaczyc i wytaczy¢ za pomo-
cg mikrofonu 1.

Warunkiem jest prawidtowe potaczenie mi-
krofonu z CBA47 (komora D).
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Podtaczanie zrodet dzwieku
Do odtwarzania dZzwieku w obszarze kabiny
do CBA47 podtaczy¢ mozna zewnetrzne
zrodta dzwieku, takie jak radio, odtwarzacz
CD lub zmieniarke CD i odtwarzacz wideo.
Po wiaczeniu CBA47 przytacze radiowe
(komora C1 styk 6) zasilane jest napieciem
+12V.
Wskazéwka:
Przy podtaczaniu napiecia radia do
CBAA4T przestrzegaj rowniez wskazo-
wek przytaczeniowych podanych w in-
strukcji obstugi radia. Nie wolno podta-
czac gtos$nikéw bezposrednio do radia.
w- Wigcz radio.
W tym momencie radio odtwarzane jest wy-
tacznie w obszarze kokpitu.
w~ Ustaw najpierw w radiu gtosnos¢ pod-
stawowgq i jako$¢ dzwieku (dla kokpi-
tu).

Wyhor zrodta
Przyciski VIDEO (6), AUDIO (7) i AUX (9)

stuzg do wyboru zrédta dzwieku w obszarze
kabiny.

Wybrane zrodto dzwigku sygnalizowane jest
przez jasniejsze podswietlenie przycisku.

Zrédto: radio

Aby wybraé radio za Zrédto dzwieku w ob-
szarze kabiny,

w~ naciénij przycisk AUDIO (7).



Podtaczanie zrédet dzwieku

Regulacja gtosnosci i ustawienia dzwigeku

Zrédto: odtwarzacz CD/zmieniarka CD

Aby wybra¢ odtwarzacz CD lub zmieniarke
CD za Zrodto dZzwieku w obszarze kabin,

w naciénij przycisk AUX (9).

Zrodto: odtwarzacz wideo

Aby wybrac wideo za zrédto dzwieku w ob-
szarze kabiny,

w~ naciénij przycisk VIDEO (6).
Aktywowane sg Video Relais (dla monito-
row) i Video Remote.

Regulacja gtosnosci

Obszar kokpitu

Aby ustawic¢ gtosnosc,

w~ nacisnij przycisk VOLUME COCKPIT +
lub - (2).
Wskazéwka:

Przy stuchaniu radia ustaw najpierw
gto$nos¢ podstawowa w radiu.

Obszar kabiny
Aby ustawic gtosnoscé,
w nacisnij przycisk VOLUME CABIN + lub

Dostosowanie gtosnosci zrodet

dzwieku

Aby przy przetgczaniu pomiedzy zrédtami

dzwieku poziom gtosnosci byt napodobnym

poziomie, mozna dostosowac gtosnosé.

Poziom gto$nosci odtwarzacza wideo jest

poziomem referencyjnym. Nie ma mozliwo-

$ci jego regulacii.

Aby ustawic gtosno$¢ zrodet AUX,

w~ Nacisnij i przytrzymaj przycisk AUX @
tak dtugo, az przycisk zacznie migac.

w- Dostosowanie gtosnosci wykonaj za
pomocg przyciskow VOLUME CABIN
+/- .

w- Gto$nosc radia dostosuj regulatorem
gto$nosci w radiu.
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Regulacja gtosnosci i ustawienia dzwigeku

Zapowiedzi przez mikrofon

Wylaczanie dzwieku (Mute)

Obszar kokpitu

Aby wytaczy¢ dzwiek,

v~ nacisnij krétko przycisk ON/OFF (1).
Aby ponownie wigczy¢ dzwiek,

w~ nacisnij ponownie krotko przycisk ON/
OFF (1) lub przycisk VOLUME COCK-
PIT+lub- (2)

Obszar kabiny

Aby wytaczy¢ dzwiek,

w- nacisnij przycisk MUTE (8).

Aby ponownie wtaczy¢ dzwiek,

w~ nacisnij ponownie przycisk MUTE
lub przycisk VOLUME CABIN + lub -
badz inny przycisk, niz ten w $ciszo-
nym zrddle.

Funkcja Mute nie dziata w trybie z mikrofo-

nem.

Ustawienia dzwieku

Obszar kokpitu

Dzwiek w obszarze kokpitu ustaw w podta-
czonym do urzadzenia radiu. Przeczytaj w
tym celu instrukcje obstugi radia.

Obszar kabiny

Aby ustawic tony niskie,

w~ naciskaj tyle razy, ile trzeba, przycisk
BASS +/-(3).

Aby ustawi¢ dzwieki wysokie,

s~ naciskaj tyle razy, ile trzeba, przycisk
TREBLE +/- (4).
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Zapowiedzi przez mikrofon

Do CBA47 podtaczy¢ mozna dwa mikrofo-
ny. Kazde z wejs$¢ (komora D) wyposazone
jest w wejscie sterujace.

Informacje ogélne

Mikrofon 1 (mikrofon kierowcy) ma pierw-
szenstwo przed mikrofonem 2 (mikrofon
pasazera).

Przy wytaczonym CBA47 urzadzenie moz-
na wigczy¢ i wytaczy¢ za pomoca mikrofo-
nul.

Zapowiedzi przez mikrofon nadawane sa w
obszarze kabiny.

Podczas zapowiedzi przez mikrofon 1 na-
stepuje wytgczenie dzwieku z wybranego
zrodfa. Wybdr innego zrédta nie jest moz-
liwy.

Gtosnos¢ zapowiedzi przez mikrofon ustaw
za pomocg przyciskow VOLUME CABIN
+/[- ,

Ustawiona gto$no$¢ zostanie zapamietana.
Po wytaczeniu mikrofonu, urzadzenie po-
wrdci do pierwotnego stanu.

Tryb mieszany

Mikrofon 2 pozwala na prace w obszarze ka-

biny w trybie mieszanym z wybranym Zrod-

tem dzwieku (funkcja karaoke).

w Wybierz zadane Zrodto odtwarzania ra-
dio, AUX lub wideo.

w~ Wigcz mikrofon 2.
(Mikrofon 1 musi by¢ wytaczony)

w~ Ustaw gtosnosé mikrofonu za pomoca
przyciskéw VOLUME CABIN +/- (10).

w- Wi3cz odtwarzanie wybranego Zrodta
dzwieku.



Zapowiedzi przez mikrofon

Dane techniczne

w~ Za pomocy przycisku MIX +/- @ mo-
zesz regulowac gtosnos¢ wybranego
Zrodta dZwieku w zakresie pomiedzy
100% a 0 (Mute).

w~ Skoryguj odpowiednio gto$nos¢ mikro-
fonu lub Zrodta dzwigku.

w~ Aby zakonczyc tryb mieszany wytgcz z
powrotem mikrofon 2.

Dane techniczne

Napiecie robocze:
Maks. pobdr pradu:
Pobor pradu
spoczynkowego:
Moc wyjsciowa:

+ 24 \Volt
7A

10 mA

4 x 20 wat
(4 Q/1kHz/
K< 10%)

Maks. poziom wejsciowy

Radio:
AUX:
Wideo:
Mikrofon:

Pasmo przenoszenia:

10Vef./10kQ
4,1Vef./10kQ
4,1Vef./10kQ
40 mV ef./2 kQ

55Hz- 20 kHz

Wspdtczynnik znieksztatcen

(40 Hz - 9 kHz):

Ustawienie tondéw
niskich:

Ustawienie tonoéw
wysokich:

Tryb mieszany:

Tryb z mikrofonem
Rodzaj mikrofonu:
Przebieg uchybow
czestotliwosciowych:

Wyijscie przekaznika:
Wyjscie radia:
Ciezar:

Wymiary (montaz)
szer. xwys. x gteb. (mm):

Normy:

0,2%

+14.dB (100 Hz)

+14dB (10 Hz)
0dBdo-36dB

dynamiczny
150 Hz do

6,5 kHz
24V/10 A maks.
12V/2 Amaks.
850¢g

ok.180x50x162

CE,el,FCC,
WEEE

Zmiany techniczne zastrzezone.
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Kumanda elemanlan

(1) Tusu ON/OFF
Cihazin agilmasi ve kapatilmast igin.
Cockpit (sirticii) boliminde ses sevi-
yesini kapatma modu.

(2) Tusu VOLUME COCKPIT +/-
Cockpit bolimiinde radyo ses seviyesi-
nin ayarlanmasi igin.

(3) Tusu BASS +/-
Kabin (yolcu bdliimiinde) bélimiinde
baslarin (derin) ayarlanmasi icin.

(4) Tusu TREBLE +/-
Kabin béliimiinde tizlerin ayarlanmasi
icin.

(5) Tusu MIX +/-
Kabin boéliminde MIC2 ile mix isleti-
minde kaynak ses seviyesini ayarlamak
icin (Karaoke fonksiyonu).

() Tusu VIDEO
Kabin bolimiinde bir video cihazinin
secilmesiicin (6rn. DVD oynatici).

(7) Tusu AUDIO
Kabin bolimiinde baglanan radyonun
secilmesi icin.

Tusu MUTE
Kabin bolimiinde ses seviyesini kapat-
ma modu.

(9) Tusu AUX
Kabin béliimiinde bir audio kaynaginin
secilmesiicin (6rn. CD degistirici).

Tus VOLUME CABIN +/-
Kabin boliimiinde kaynak ve mikrofon
ses seviyesinin ayarlanmas igin.
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Genel hilgiler

Genel bilgiler
Bir Blaupunkt driiniini tercih ettiginiz icin
size tesekkiir ediyoruz. Yeni cihaziniz ile iyi
eglenceler diliyoruz.

Liitfen ilk kullanimdan 6nce bu kullanim
kilavuzunu okuyunuz.

Kullanim ile ilgili baska sorunuz oldugun-
da liitfen yetkili saticiniza veya iilkenizdeki
hotline'ina bagvurunuz. Cagri numaralarini,
bu rehberin sonunda bulabilirsiniz.

Avrupa Birligi dahilinde satin alinmis iriin-
lerimiz icin Uretici garantisi sunmaktayiz.
Avrupa Birligi haricinde satin alinmis olan
cihazlar icin, yetkili tlke temsilciliklerimiz
tarafindan verilmis olan garanti sartlari ge-
cerlidir. Garanti sartlarini www.blaupunkt.
de adresinden cagirabilir veya dogrudan
asagidaki adresten talep edebilirsiniz:

Blaupunkt GmbH, Hotline
Robert-Bosch-Str. 200
D-31139 Hildesheim

Kullanim alani

CBA47 mobil kullanim igin bir Coach ku-
manda paneli/amplifikatordir.

Takma islemi bir otobiisiin 6n gogiis 1 DIN-
kanalinda gerceklesir.

CBA47'ye bir radyo, video oynaticisi ve CD
calar/degistirici baglanabilir.

isletme gerilimi 24 V, cikis giicii 4 x 20
Watt.
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A Trafik emniyeti

Trafik emniyeti en 6nemli faktor-
dir.

w~ Siirlise baslamadan énce cihazi iyi-
ce taniyiniz.

w~ Bu cihazi sadece trafik sartlari buna
izin veriyorsa kullaniniz.

Aracta polis, itfaiye ve kurtarma hizmet-

lerinin akustik ikaz sinyalleri zamaninda

algilanabilmelidir.

w~ Bu nedenle siirlis esnasinda prog-
raminizi uygun bir ses seviyesinde
dinleyiniz.

Takma talimatlan

CBAAT7'nin takilmasi icin birlikte
teslim edilen montaj cercevesi ve elek-
trikli baglantilar icin mevcut kablo ve so-
ket govdesini kullaniniz.

Eski cihazin imhasi
(sadece EU iilkeleri)

Eski cihazinizin imhasi icin mevcut
geri verme veya toplama sistemlerini kulla-
niniz.

Eski cihazinizi liitfen evdeki ¢ope at-
mayiniz!



Acma ve kapatma

Kaynak baglantisi

Acma ve kapatma

CBA47'nin agilmasi ve kapatilmasi icin asa-
gidaki olanaklar mevcuttur:

ON/OFF tusu ile agma ve kapatma

w Acmak icin kisaca ONJOFF (1) tusuna
basiniz.

Tustaki mavi nokta ve tus aydinlatmasi ya-
nar.

Son ayarlar aktiflestirilir.

Cihaz son duyulan ses seviyesinde duyulur.

Not:

Ses seviyesinin agllmasinda giivenlik
nedenlerinden dolay ses seviyesi ka-
patma sirasindaki ses seviyesinden
diistik olur.

w- Kapatmak icin ONJOFF (1) 2 saniye-
den uzun siire basili tutunuz.

Mikrofon 1 ile acma ve kapatma

Cihaz kapali oldugunda da CBA47'yi mikro-
fon 1 ile acabilir ve kapatabilirsiniz.

Bunun icin 6n kosul mikrofonun usultine uy-
gun sekilde CBA47 (hiicre D) ile baglanmis
olmasidir.

Kaynak baglantisi

CBA47'ye kabin boliimiinde calmaicin hari-
ci bir kaynak olarak bir radyo, CD calar veya
CD degistirici ve video oynaticisi baglayabi-
lirsiniz.

CBA47'nin agilmasindan sonra radyo bag-
lantisi (hiicre C1 Pin 6) +12 V'luk gerilim ile
beslenmelidir.

Not:

Radyonun CBA47'ye gerilim baglanti-
sinda radyo kullanim kilavuzu baglanti §
aciklamalarina da dikkat ediniz. Rad-
yoda dogrudan hoparlérler calistiriima-
malidir.

w~ Radyoyu aciniz.

Radyonun calinmasi sadece Cockpit bolii-
miinde gerceklesir.

w~ Radyoda dncelikle ana ses seviyesini ve
sesin ¢alinmasini (Cockpit icin) ayarla-
yiniz.

Kaynak secimi
VIDEO (6), AUDIO (7) ve AUX (9) tuslari
kabin boliimiinde kaynak secimini saglar.

Secilen kaynak tusun daha aydinlik yanmasi
ile gorlintilenir.

Radyo kaynagi

Kabin béliimiinde radyo calinmasini sec-
mek icin

w- AUDIO (7) tusuna basiniz.
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Kaynak baglantisi

Ses seviyesi ayari

CD calar/CD degistirici kaynagi

CD calar veya degistiricinin kabin bolimiin-

de ¢alismasini segmek icin
w- AUX (9) tusuna basiniz.

Video oynaticisi kaynagi

Kabin bdliimiinde video oynatilmasini sec-

mek icin
w VIDEO (6) tusuna basiniz.

Video rolesi (monitorler icin) ve Video Re-

mote aktiflestirilir.
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Ses seviyesi ayari

Cockpit boliimii
Ses seviyesinin ayarlanmasi icin

w VOLUME COCKPIT + veya - (2) tusu-
na basiniz.

Not:

Radyo calinmasi icin 6ncelikle radyo-
nun ana ses seviyesinin ayarlayiniz.

Kabin béliimii
Ses seviyesinin ayarlanmasi icin

w- VOLUME CABIN + veya - tusuna ba-
siniz.

Kaynaklarin ses seviyesinin
ayarlanmasi icin

Kaynaklarin  degistirilmesinde ~ calma
sesinin  yaklasik olarak ayni olmasi
icin ses seviyesi uyarlamasi gerceklestire-
bilirsiniz.

Bunun icin video kaynagi ses seviyesi refe-
ranstir. Ayarlanamaz.

AUX kaynaklarinin ayarlanmasi igin

w AUX @ tusunu tustaki gosterge yanip
sonene kadar basili tutunuz.

w Ses seviyesi uyarlamasini VOLUME
CABIN +/- (10) tuslari ile ayarlayiniz.

w Radyo ses seviyesinin uyarlamasini
radyodaki ses seviyesi ayarlayicisi ile
gerceklestiriniz.



Ses seviyesi ayari

Mikrofon

Ses kapatma modu (Mute)

Cockpit boliimii

Ses seviyesinin kapatiimasiigin

w~ kisa siire ON/OFF @ tusuna basiniz.
Ses kapatma modunun iptal edilmesi i¢in

w~ yeniden kisa siireli ON/OFF (1) veya
VOLUME COCKPIT + veya - (2) tusu-
na basiniz.

Kabin boliimii

Kaynak ses seviyesinin kisilmasi igin

w- MUTE (8) tusuna basiniz.

Ses kapatma modunun iptal edilmesi icin

w~ Yeniden MUTE (8) veya VOLUME CA-
BIN + veya - (10) tusuna basiniz veya
kisiimis olan baska bir kaynak tusuna
basiniz.

Mute fonksiyonu mikrofon isletiminde etki
etmiyor.

Ses ayari

Cockpit boliimii

Cockpit boliimi icin ses ayari baglanan rad-
yoda gerceklestirilir. Bunun icin radyonun
kullanim kilavuzunu okuyunuz.

Kabin béliimii

Baslarin ayarlanmasi icin

w BASS +/- (3)tusuna basiniz.
Tizlerin ayarlanmasi igin

w TREBLE +/- (4) tusuna basiniz.

Mikrofon

CBA47'ye iki mikrofon baglayabilirsiniz. Gi-
rislerin (hiicre D) her biri bir devre girisi ile
donatilmistir.

Genel

Mikrofon 1'in (siriicii mikrofonu) mikrofon
2'ye gore onceligi mevcuttur (yolcu mikro-
fonu).

Kapatilmis olan CBA47'de cihazi mikrofon
1 ile agabilir veya kapatabilirsiniz.
Mikrofondan gelen sesler kabin bélimiinde
duyulur.

Mikrofon 1'e bir sey soylendigi sirada seci-
len kaynagin sesi kisilir. Kaynagin degistiril-
mesi mimkiin degil.

Mikrofonun ses seviyesini VOLUME CABIN
+[- (10) tuslari ile ayarlayiniz.

Ayarlanan ses seviyesi kaydedilir.

Eger bir mikrofon devre disi birakiliyorsa,
cihaz ana konumuna geri doner.

Mix isletimi
Mikrofon 2 ile kabin béliimiinde secilen kay-
nak ile bir mix isletimi yiirtilebilir (Karaoke
fonksiyonu).
w Istenilen calma kaynagini radyo, AUX
veya video seginiz.
w~ Mikrofon 2'yi aciniz.
(Mikrofon 1 kapatilmis olmalidir)

w- Mikrofon ses seviyesini VOLUME CA-
BIN +/- (10) tuslart ile ayarlayiniz.
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Mikrofon

Teknik verileri

w~ Secilen kaynagin ¢calma islemini basla-

tiniz.

w MIX +/- (5) tuslari ile secilen kaynak-

larin ses seviyesini %100 ve 0 (Mute)
arasinda azaltabilirsiniz.

w~ Gerekirse mikrofon veya kaynak ses se-

viyesini diizeltiniz.

w~ Mix isletiminin sonlandirilmasi icin mik-

rofonu 2 tekrar kapatiniz.
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Teknik veriler

isletme gerilimi:

Maks. akim alimi:

Bosta calisma akimi alimi:

Cikis giicii:

Maks. giris seviyesi
Radyo:
AUX:
Video:
Mikrofon:

Cekim alani:

Distorsiyon
(40 Hz- 9 kHz):

Bas ayari:
Treble ayari:
Mix isletimi:

Mikrofon isletimi

Mikrofon tiir(i:

Frekans

karakteristigi:

Role ¢ikisi:
Radyo cikisi:
Agirlik:

Boyutlar (takma)
GxYxD (mm):

Normlar:

Degisiklikler saklidir.

+ 24 \Volt
TA
10mA

4 x 20 Watt
(4 Q/1kHz/
K< 10%)

10 Veff/10kQ
4,1Veff/10kQ
4,1Veff/10kQ
40 mV eff/2 kQ

55Hz-20 kHz

0,2%
+14.dB (100 Hz)

+14dB (10 Hz)
0dBile-36dB

Dinamik

150 Hzile
6,5 kHz

24V/[10 A maks.
12V/2 Amaks.
850¢g

yakl. 180x50x 162

CE,el, FCC,
WEEE



1SO Connector

C1 C2 C3 C1  RADIO CONNECTOR
— 1 | RADIOINRIGHT (+)
- - Yabheher 5l o 2 | RADIOINRIGHT (-)
ol jge e 2 | RADIO NLEFT ()
- - .
"2 @ 5 | RADIOINRIGHT (-)
- - I B B 6 | RADIO POWER (+12VOUT)
- 201 40 el sl
) <
TR [paan ST
L e el A o | AUAR OND
9 | AUXAFINRIGHT
10 |-
11 | PHONE AF OUT
12 | PHONE GND
A POWER SUPPLY/VIDEO CONNECTOR C3  VIDEO CONNECTOR
1]- 13 | -
2 |- 14 | -
3 | VIDEORELAISIN 15 | VIDEO (+24VOUT)
4 | VIDEORELAIS OUT 16 | VIDEO REMOTE
5 |- 17 | GROUND/MINUS
6 |- 18 | VIDEO AF GND
7 | BATTERY (+24VIN) 19 | VIDEOAFL
8 | GROUND/MINUS 20 | VIDEOAFR
B SPEAKER CONNECTOR D  MICROPHONE CONNECTOR
1 | SPEAKERRIGHT COC (+) 1 | MIC1AF(+)
2 | SPEAKERRIGHT COC (-) 2 | MIC1AF(-)
3 | SPEAKERRIGHT CAB (+) 3 | MIC 1 REMOTE
4 | SPEAKERRIGHT CAB (-) 4 | MIC2REMOTE
5 | SPEAKERLEFT CAB (+) 5 | MIC2AF (+)
6 | SPEAKERLEFTCAB (-) 6 | MIC2AF(-)
7 | SPEAKERLEFTCOC (+) 7 | MIC 1 REMOTE GND
8 | SPEAKERLEFTCOC (-) 8 | MIC2REMOTE GND
9 -
10 |-
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Service numbers

Country: Phone:

Germany (D) 0180-5 2556 66

Austria (A) +43-1-6103 90 —
Belgium ) +32-5 2554 47 =
Brasil (BR) +55080017 77 80 3
Czech Republic (C2) +36-76-88 97 02 %
Denmark (DK) +45-44 898376 E
Finland (FIN) +358-9-56 05 04 =
France ) +33-140107007 g
Great Britain (GB) +44-1274-68 89 90 ES
Greece (GR) +30-21 09 42 73 37 s
Hungary (HU) +36-76-88 97 02 E
India (IN) +91 802299 2820 =
Ireland (IRL) +44-1274-68 89 90 2
Italy (1) +39-23-92 54 99 2
Luxembourg (L +352-40-40 78 <
Mexico (MX) +52 5552 84 30 36 S
Netherland (NL) +31-24 3591 338

Norway ) +45-44-8983 76

Poland (PL) +48-22-877 1260

Portugal (P) +351-18-51 86 75-66

Russia (RUS) +7-095-2 87 10 36 o
Spain (E) +34-972-86 05 76 3
Sweden (S) +45-44-8983 76 §
Switzerland (CH) +41-43-45 54 40 N
Turkey (TR) +90-212-6 58 23 30 3
USA (USA) +1-800-950 2528-2

Blaupunkt GmbH, Robert-Bosch-StraBe 200, D-31139 Hildesheim Ce/en




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice




